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Robert A. Mueller Nachf. By

Ogegrundet 1950 OInh. Herbert Mueller *
D-30916 Isernhagen

Bothfelder Str. 11
Tel.:0511 /614070

Antiquariats-Angebot Nr. 1129

Versandantiquariat %?*%

Dingung Landwirtschaft
Bei Bestellungen innerhalb von 14 Tagen

30 Prozent Rabatt
Der Rabatt gilt nur fur dieses Angebot

Erhaltungszustands-Abkiirzungen: 1)= Tadellos, 2)= gut erhalten, 3)= mit leichten
Gebrauchsspuren, 4)= mit starkeren Gebrauchsspuren, Na.= Name auf Titelblatt, (St.)= Stempel,
U.= Unterstreichungen, (0J.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit
Stempel und Riickennummer (evtl. in Folie eingeschweif3t).

Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden kodnnen, wird dieser automatisch nachgeliefert.
Benachrichtigung tiber verkaufte Titel nur auf Wunsch ! - 2007 -

> Fax 0511/ 61 40 75 < > E-Mail amueller@hannover .sgh-net.de <

AID (Hsqg.): Der grine Plan.Férderungsbeitrage fur Handelsdiinge(Sonderflugblatt). Féderungsbeitrage fiir
Handelsdiinger, MaRnahmen der Bundesregierung t&nJealtplan. br. -2). 1958{R21855-3} 2€
Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften d.DDRNeue Ergebnisse zum Einsatz von Harnstoff in der
Pflanzenproduktion. der DDR.Empfehlungen fir die Praxis.Landwirtscheaftstellung der

DDR.Markkleeberg.1974.7.S.br.-2){AA4227} 2,96 €
Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften d.DDROptimale Diingung des GetreidesEmpfehlungen fur die
Praxis.2.Auflage.Landwirtschaftsausstellung der Did&kkleeberg.1976.18 S.br.-2){AA4226} 2,96 €

Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften der DRTechnologie fir Transport,Umschlag und Lagerung va
losem Harnstoff in.den agrochemischen Zentren.Empfehlungen fur diei$kandwirtschaftsausstellung der
DDR.Markkleeberg.1974.22 S.br.-2){AA4225} 2,96 €
Alexander,A.: Foliar Fertilization. (Schering Special Fertilizer). Martinus Nijhoff Rishers. Dordrecht. Boston.
Lancaster. 1986. 494 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Teauf Tafeln. Kt.-1/2)englisch. Bild vom Einban8BN:

9024732883. {AE2193} 150 €
Alten,F.: Zur Frage der friihzeitigen Kalidingung. (S. A. Die Bodenkultur 6. Jg. , H. 1)1952. S. 97-16r. -2) -
Sonderabdruck-. {SA2718} 24 €

Australian Society of Soil SciencetXth International Congress of Soil Science,Augus6-16,1968International
Society of Soil Science. Australian Society of Rilence. Adelaide. 1968. XXII1+174 S. m. zahlr. ti€ar (St.) kt.-
2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband. {AH1773} 15€
Baden,W.: Beurteilung und Dingung von Moor und Anmoor.(Landwirtschaftliche Schriftenreihe: Boden und
Pflanze Nr. 10). Hsg.: Ruhr-Stickstoff AG. Bochut®61. 105 S. m. Abb. und Grafiken. (St.). kt.-2JAF2023} 14 €
Bader,B.: Die besondere Bedeutung der Phoshatdingung im Kaotfelbau. Landwirtsch.Abt.der

Thomasphosphatfabriken Dusseldorf.1967.36 S.m.faftirAbb.Kt.-2). {AE1324} 3,42 €
BASF: 50 Jahre Nitrophoska.ca.30 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp-2){3H2020} 55€
BASF: Dingung und Umwelt.(0.J.)18 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-1/2) {AB518} 4,44 €
BASF: Fir jede Kultur die richtige Dingung und der richtige Pflanzenschutz1980. 102 S. gr8. m. farb. Abb.

Kt. -2). {R11672} 6,09 €
BASF: Nitrophoska. Badische Anilin- & Soda-Fabrik AG. Ludwigshafen.J9. ca. 1962. 52 S. quadratisch. m.

zahlr. Textabb. kt.-2/3). {AF2029} 4 €

BASF(Hsqg.): 50 Jahre Nitrophoska-ausgewéhlte Vortragel977.219 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).{3K89} 7,67 €
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15) BASE-Mitteilungen 5/77: 50 Jahre Nitrophoska-ausgewahlte Vortradge219 S. kt-1). {R31016-7} 6,09 €
16) Baumeister,W.: Beitrdge zur Mineralstofferndhrung der Pflanzen.(Forschungsber. d. Wirtschafts-u.
Verkehrsministeriums Nordrhein-Westf. Nr. 137)1988.S. gr8. m. Tab. Kt. -2) -Sonderabdruck{SA12395} 5,06 €
17) Baumeister,W.: Uber den EinfluR und zuséatzlicher Kaliumgaben beierschiedenhoher
Stickstoffgrunddiingung(S. A. Bodenk. u. Pflanzedlrn28. (73. )Bd. H. 5)1942. S. 257-275. m. Abbab-. br. -2)
-Sonderabdruck-. {SA2233} 3,42 €
18) Baumeister,W.: Uber den EinfluR zusatzlicher und zeitlich gestaflter. Stickstoffgaben(S. A. Forschungsd. ,
Organ d. dtsch. Landw. Bd. 9, H. 3)1940. S. 255-269Tab. br. -2) -Sonderabdruck-{SA9920} 4,44 €
19) Baumeister,W.: Uber den EinfluR zusatzlicher und zeitlich gestaflter. Stickstoffgaben(S. A. Forschungsd. Bd. 9,
H. 3)1940. S. 255-266. m. Tab. br. -2) -Sonderatidru {SA2231} 342 €
20) Baumeister,W.+H.Burghardt: Die Aufnahme von Nahrstoffen.A.Nahrstoffaufnahme drch die. Wurzel(S. A.
Handb. d. Pflanzenernéhrung u. Diingung Band |:Pdaernahrung)1969. S. 142-203. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-. {SA2517} 6,09 €
21) Baumeister,Walter: Der Einflu3 mineralischer Diingung auf den Ertrag uind die. Zusammensetzung des Kornes
der Sommerroggenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzeiteung 17. (62. Bd. ), H. 1/2)1940. S. 67-89. abh.Tor. -2) -
Sonderabdruck-. {SA2508} 3,42 €
22) Baumeister,Walter: Der Einflu3 mineralischer Diingung auf den Ertrag uind die. Zusammensetzung des Kornes
der Sommerweizenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzeri. Bd. H. 3/4)1939. S. 3-50. m. Abb. +Tab.-B}.-
Sonderabdruck-. {SA2506} 5,06 €
23) Baumeister,Walter: Der Einflu3 mineralischer Diingung auf den Ertrag uind die. Zusammensetzung des Kornes
der Sommerweizenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzeiter 12. Bd. , H. 3/4)1939. S. 4-50. m. Tab. By.--
Sonderabdruck-. {SA2237} 5,06 €
24) Becker-Dillingen,Hubert: Die Diingefibel fiir den Bauern und Gartenfreund.164 S. m. 37 Abb. und zahlr.
Tabellen.. Bayer. Landwirtschaftsvlg. Minchen. 198@ Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutfep5157} 14 €
25) Becker-Dillingen,Hubert: Die Diingefibel fir den Bauern und Gartenfreund.164 S. m. 37 Abbildungen und
zahlreichen Tabellen.. Bayerischer Landwirtschaftisg. Minchen. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur

Namenseintrag. Sprache: deuts¢AB2944} 14 €
26) Becker-Dillingen,Hubert: Gemiise-Diingungs-Tabelle.Gartenbau-Tabelle Nr.12/1Sauermann
Fachbuchhandlung fiir den Gartenbau.Radebeul 2-Binggd].)11 S.Kt.-3). {2M1286} 7,16 €
27) Besserer,H.:Diingung im Obst-und Gesmiisebayo. J. )39 S. gr8. m. Abb. Kt. -2){R11676} 6,09 €
28) Bonsart,H.v.: Neuzeitliches DingenKosmos.Stgt.1949.7.-11.Tsd.116 S.gr8.m.4 Abb.i.U.+1
Abb.a.Kunstdrucktaf.Kt.-2). {2A435} 6,09 €
29) Boshart,Karl: Versuche tber die Dungung der Buschbohne mit orgaschen.DiingemitteIn(S. A. Prakt. Blatter f.
Pflanzenbau u. Pflanzenschutz Jg. IX, H. 9/10)1331ih. Tab. br. -2) -Sonderabdruck{SA2112} 3,93 €
30) Breitwieser,Peter: Diingungsversuch zu Apfeln(o. J. )3 S. br. -2). {R11681} 3,42 €
31) Bronsart,H.v.: Neuzeitliches DiingenKosmos 1941. 112 S. gr8 m. 16 Abb. + 4 Taf. ,)kt-ZB643} 8,13 €
32) Bronsart,H.v.: Neuzeitliches DingenKosmos.Stgt.1949.116 S.m.4 Abb.+10 Abb.auf Kunstkbaf.Kt.-2).
{AEB64} 7,62 €
33) Buchner,A.: Neue Wege der Diingung im Intensivbetrieb(Arbeitemer DLG Band 46).2. Aufl. DLG-VIg.
Frankft. /M. 1964. 96 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2){R11636} 7,11 €
34) Buchner,A.+J.Kradel: Die Anwendung von Harnstoff als Dungemittel(S. A. Z. f. Acker-u. Pflanzenbau Bd. 114,
H. 1)1961. S. 1-22. m. Tab. br. -2) -SonderabdruckSA10127} 6,09 €
35) Buchner,Anton+Hellmut Sturm: Die Dingung im Intensivbetrieb.Arbeiten der DLG Band 46. 3. erweit. Aufl.
Eigenvlg. Frankfurt/M. 1971. 225 S. m. 81 Textaki-2). ISBN: 3769030036.{Al2597} 7€
36) Buchner,Anton+Hellmut Sturm: Gezielter dingen intensiv-wirtschaftlich-umweltbepgen.DLG-
VIg.Frankft./M.1980.319 S.m.125 Darstellungen+1%hTack.Pp.-2). ISBN: 376900341X2A1638} 14,27 €
37) Burgqgasser,E.(Hsq.)Tatigkeitsbericht 1953-55 d.Landw.chem.Bundesversinsanst. Linz.1956. 166 S. m.
zahlr. Abb. , kt-2). {R16161} 6,09 €
38) Burghardt,H.: Zur Frage der Blattdiingung mit Phosphorsaure(S.A.Die Phosphorsdure.Band 24. Folge
5/6)1964. S. 286-299. m. Abb. br. -2)Sonderabdru¢lz602} 291€
39) Burghardt,Helmut: Steuerung der Nahrstoffversorgung durch Vorratdingmittel. (S. A. Gartenwelt 71. Jg. Nr.
12)1971. S. 280-282. gr8. m. Abb. br. -2) -Sondédratk-. {SA10841} 24 €

40) Chandler,R.F.: The replaceable potassium content of orchard sdih Maryland as. affected by potassium-
carrying fertilizers(S. A. Proc. Amer. Soc. HortiS30)1933. S. 62-66. m. Fig. +Tab. br. -2) -Soatdruck-.

{SA1671} 291€
41) Chen,P.S.+T.Y.Toribara+Huber Warner: Microdetermination of phosphorus.(S. A. Analyt. Chem. 28)1956. S.
1756-1758. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-SA13087} 24 €

42) Cramer,Ernst: Die Dingung im Obst-,Gemise-und BlumenbatEin Wegweiser fur Berufsgartner, Siedler und
Gartenliebhaber.47 S.m.Abb.. 1934. Guter Zustardtdfiert. Sprache: deutscfRA2175} 5,06 €
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56)
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58)
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60)

Deutsche Akademie d.Landwirtschaftswiss.(Hsg.)Anleitung fir die Aufstellung von Diingungsplénen ach
den Ergebnissender systematischen Bodenuntersuchunge ab V. TUr#65/66.1965.84 S.m.zahir.Tab.Kt.-2).
{2A2170} 5,06 €
Deutsche Akademie der LandwirtschaftswissenschafErnahrung und Diingung von Koniferen im
Mittelgebirge und Higelland. Tagungsbericht Nr. 112. Vortrage einer Tagung dbefAsgemeinschaft
Forstdingung und -melioration der Deutschen Akadeam 17. und 18. September 1969 in Suhl. EigeB#&din.

1970. 181 S. gr.8. m. Textabb. (fleckig)(Einbandsearandig). kt.-3). {3E2100} 135€
Deutsche Ammoniak-Vereinigung(Hsg.)Die kiinstliche Dingung im Gemuse-und Blumengarter(o. J. )48 S.
gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2). {AM1666} 6,09 €

Deutsche Ammoniak-Verkaufsvereinigung GmbH:Die Diingung der Obstbaume mit kiinstlichen
Dungemitteln. Auf Grund der in den letzten Jahren festgesteNMersuchsergebnisse. 31 S. m. Textabbildungen..
Selbstverlag. Bochum. ca.1910. Mit Gebrauchsspweimeftet. einige Unterstreichungen in blau,rotaSpe:
deutsch {AB3113} 9¢€
Deutsche Ammoniak-Verkaufs-Vereinigung(Hsg.)Die kiinstliche Diingung im Gemiise-und Blumengarten.
aufgrund der in den letzten Jahren festgestellersithsergebnisse(o. J.ca.1913) 48 S. m. zahlr.ilsdir. Kt. -2).
{3A8213} 6 €
Deutscher Ammoniak-Vertrieb(DAV) (Hsqg.): Faustzahlen fir die Landwirtschaft. Landwirtschaftliche
Abteilung. Bochum. 1951. 3. Aufl. 344 S. m. zaflab. (Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).{2S327} 12 €
Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Erndhrung der Pflanze.Halbmonatsschrift Gber Fortschritte im Ackerbau und
Landwirtschaftlichen Dingewesen des In- und Austanéigenverlag. Bd. 32. Heft 23. 1. Dezember 193893 bis
412. quart. m. Abb. kt. -2). {AV176} 4,49 €
Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Erndhrung der Pflanze.Monatsschrift Giber Fortschritte im Ackerbau und
landiwrtschaftlichen Diingewesen des In- und Austan@®d. 37. Hefte 6, 7/8, 9/10, Juni, Juli/Augept. /Okt. ,
1941. Eigenverlag. Berlin. 96 S. quart. m. Abb-R). {AV177} 4,49 €
Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Erndhrung der Pflanze.Monatsschrift Giber Fortschritte im Ackerbau und
landwirtschaftlichen Diingewesen des In- und Austan@®d. 38. Hefte 1/2, 5/6, 7/8, 9/10, 11/Hn/Bebr. ,
Mai/Juni, Juli/Aug. , Sept. /Okt. , Nov. /Dez. 19&igenverlag. Berlin. 76 S. quart. m. Abb. kt..-2JAV178} 4,49 €
Dhein,A.+Th.Remy: Beitrage zur den physiologischen Grundlagen der Kisalzdiingung.(S. A. Landw. Jb.
76)1932. S. 953-1019. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Semadbdruck-. {SA1706} 5,06 €
Die Dungung der Feldfriichte und der Gartengewadchseanit schwefelsaurem AmmoniakH. Bagel. Didf. (0. D.
)39 S. br-3). {AZ546} 7,11 €
Die Erndhrung der Pflanze: Jahrgang 1953.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte)nternationale Monatsschrift tiber
Ackerbau und Diingung. Inhalt u.a.:Arland,A.: Tramaponsintensitat, Mineraldiingung, Ertragssichdrhei
Behlen,W.:Dle Dingung des Apfelbaumes, Krischeyusg Stoklasas Arbeiten (1908-1935) lber die Badepder
mineralischen Stoffe fur die Lebewesen (Pflanzer Tind Mensch). Berlin/DDR. 103 S. m. zahlr. Tektab
(Einb&ande leicht geknickt). geheftet.-3)2 Heftearuamen. {AF2024} 20 €
Die Phosphorsaure:Band 13. 1953Arbeiten tGiber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inkaltsen:Danische
Versuche mit Stalldiiger und handelsdiinger; Kilbinger geheimnisvolle Phosphor; v.Zezschwitz: Ztadge der
Festlegung von Phosphorsaure im Boden. Thomaspatiaphken GmbH, Di. Landwirtschaftliche Versuchstah,
Essen. Tellus-Vlg. Essen. 384 S. m. Abb., Tab.iagD (Rucken verfarbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband{AP43M} 7,62 €
Die Phosphorsaure:Band 14. 1954Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem InRatizsche:
Nahrstoffmangelerscheinungen bei Obstbaumen; GerRkosphatdiingung im Zuckerriibenbau; Hilkenbaubier:
Lage im deutschen Obstbau. ThomasphosphatfabrikesHz Di. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, Essen
Tellus-VIg. Essen. 398 S. m. Abb., Tab. u. DiaRtigken verfarbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband{AP43N} 7,62 €
Die Phosphorsaure:Band 15. 1955Arbeiten tiber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inhghrberg:
Phosphatdiingung - ein wichtiger ProduktionsfalBalks: Mangan in der Tierernahrung; Brinner: DenfldRR der
Phosphorsaurediingung auf Gesundheit und Fruchtbanserer Tierbestande. Tellus Vig. Essen. 43§&. m.
Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Earid. {AC638I} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 16. 1956Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inhaltig: Zur Frage der
phosphorsaurediingung in der Forstwirtschaft; KuBingbleme der Phosphatdiingung in Ugarn; Mitscherlic
Gefalversuche mit Erlen- und Fichtenpflanzen. Bellly. Essen. 311 S. gr8. m. Abb. im Text u.a€lrafrotes Ln.-
2)Bild vom Einband. {AC638K} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 17. 1957Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem InRedtdrikson: Aktuelle
Phosphatfragen; Valmari: Die Bedeutung der Phosghwwe fir die Ertragsfahigkeit nordfinnischer Maidén;
Wittich: Stand und Aussichten der forstlichen DumguTellus VIg. Essen. 396 S. gr8. m. Abb. im Test. Tafeln.
rotes Ln.-2)Bild vom Einband. {AP43J} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 18. 1958Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inbedisen: gefaBversuche zur
Priifung der Diingewirkung von Calcium- und Magnegihasphaten; Jekic: Die Wirkung der
Thomasphosphatdiingung auf Ertrag und Qualitat veiz®v auf Kalkbdden; van Gessel: Diingung der Tomate
Tellus Vlg. Essen. 378 S. m. Abb. im Text u.a. Trafeotes Ln.-2)Bild vom Einband.{AC638} 10,2 €
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Die Phosphorsaure:Band 19. 1959Arbeiten Uber Phosphorsaurefragen. Aus dem InBahiachtschabel: Der
Magnesium-Versorgungsgrad von Bdéden + Der pH-WentB6oden; Sekera: Beitrage zur Kolloidanalyse des
Bodens. Tellus VIg. Essen. 386 S. gr8. m. AbbTawt u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom EinbandlAC638L} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 20. 1960Arbeiten tiber Phosphorsaurefragen. Aus dem InBalticke: Die Wirkung der
Phosphorséaure auf den Stoffgehalt der Pflanze;:Jele Wirkung der Phosphatdiinger auf den Ertraiggehiedener
landwirtschaftlicher Kulturen; Déring: Die richtiggewertung der Phosphatsaurediingung. Tellus VigpiiEs348
S.gr8. m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-20Biom Einband. {AC638C} 10,2 €
Die Phosphorsaure:Band 21. 1961Arbeiten Uber Phosphorsaurefragen. Aus dem InRkgischel: Phosphorséure
in der Pferdezucht, Garz: Untersuchungen Uber @iesghathaushalt der Zuckerriibenpflanze; Dhar: Dirkiiig
von organischen Diingern und Phosphaten auf dierBasdtbarkeit. Tellus VIg. Essen. 356 S.gr8. rhbAim Text
u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband{ AC638B} 10,2 €
Die Phosphorsaure:Band 21.1961 - Folge 1/2 (1 Heft)nhalt u.a.: Knoch - Mineralstoffgehalt von Wiesentbei
verschiedenen Schnittzeiten. Jung - Die Auswirkandger Flurbereinigung auf die Bodenlesitung.
Thomasphosphatfabriken GmbH. Disseldorf. Landwhigfitiche Versuchsanstalt. Essen. 112 S. gr.8afmirz
Textabb.. Tellus. Essen. 1961. Mit Gebrauchssputartoniert. Stempel,Einband und erste Seite vetf@prache:
deutsch {2P619} 35€
Die Phosphorsaure:Band 22. 1962Arbeiten Uber Phosphorsaurefragen. Aus dem InNakrgaard:
Duingungsversuche mit Thomasphosphat in DanemadskPiUber die Fruchtbarkeit von Geestboden; Kmiak:
Kieselsaure als Dungemittel; Gericke: Die Wirkureg Magnesia im Thomasphosphat. Tellus ViIg. Ess28.3gr8.
m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vormkand. {AC638A} 10,2 €
Die Phosphorséure:Band 23. 1963Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem InBalticke:
Phosphatdiingung im Maisanbau; Fleischel: Die Praidfihgung im Obstbau; Herrmann: Feldversuche ZifuRg
der Wirkung einer jahrlichen PK-Diingung und eineradusdingung fir zwei Jahre. Tellus Vig. Essen.33§8.

m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vormkand. {AC638F} 10,2 €
Die Phosphorsaure:Band 24. 1964Arbeiten Uber Phosphorsaurefragen. Aus dem Ingeith: Die
Phosphorséureverhéltnisse in drei Braunerde-Pamadrden; Herrmann: Ergebnisse langjahriger Dunguargache
mit Phosphorsaure. Tellus. Essen. 348 S. gr8. bh. #n Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Eimila

{AC638M} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 25. 1965Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inbadike: Die
Manganversorgung der der Boden von Unterglasfliddemnk: Die Versorgung der Wiederk&uer mit Phospluat
Calcium auf dem Grinland + Uber den EinfluR derdphorsaure auf den Oxalsauregehalt von Spinaushely.
Essen. 317 S. gr8. m. Abb. im Text u.a. Tafeltegd.n.-2)Bild vom Einband. { AC638H} 10,2 €
Die Phosphorsdure:Band 26. 1966Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Aus dem InBalticke: Die wirksame
Phosphorséaure im Thomasphosphat + Diingung im Taoimatet+ Dingung und Qualitat von Erdbeeren +
Phosphatdiingung im Futterpflanzenbau. Tellus VigeR. 224 S. gr8. m. Abb. im Text u.a. Tafelresadtn.-2)Bild
vom Einband. {AC638G} 10,2 €
Die Phosphorséure:Band 27. 1967Arbeiten Gber Phosphorsaurefragen. Aus dem Inkatiuer: Einfluss des
Standortes auf die Phosphatwirkung; Pollinger: Bhagliingung im Weidebetrieb; Gericke: Die Einwirwon
Kalk in Thomasschlacken auf Eisen- und Aluminiumgtttate. Tellus VIg. Essen. 240 S. gr8. m. Abb. artT.a.
Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband {AC638D} 10,2 €
Die Phosphorsaure:Band 28. 1969/70Arbeiten (iber Phosphorsaurefragen. Aus dem InKakuer: Uber den
Einsatz der Pflanzenanalyse zur Losung verschieqetamzenbaulicher Fragen; Kurmies: Uber die Bewey
phosphathaltiger Diingemittel; Munk: Zur Festlegung Phosphatgrenzwerten bei der Untersuchung von
Grinlandbéden.Tellus Vig. Essen. 286 S. gr8. nb.Afn Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einlolan

{AP43H} 10,2 €
Die Phosphorsaure:Band 29. 1971/72Arbeiten Gber Phosphorséurefragen. Aus dem InBalmann: Zur Frage
der Phosphatabwaschung auf Griinland in Hanglagemizi: Anorganische Bodenphosphate in meliorierten
Marschbéden; Munk: Phosphatdiingung - PhosphatJsafligit. Thomasphosphatfabriken GmbH, Du.
Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, Essen. Télllgs-Essen. 236 S. m. Abb., Tab. u. Diagr. (Ruckerfarbt) Ln.-
2/3)Bild vom Einband. {AP430} 7,62 €
Die Phosphorsaure:Band 30. 1973/74Arbeiten Gber Phosphorséurefragen. Aus dem InRafisbender: Simultane
P-Bestimmung im N-Kjeldahlaufschluf3 von Bodenpralf&ehildbach: Ertrag contra Qualitat bei BraugéstWelte:
Zur Frage der Gewasserverunreinigung. Thomasphtiaphigen GmbH, Du. Landwirtschaftliche Versuchgatts
Essen. Tellus-Vlg. Essen. 271 S. m. Abb., Tab.iagD (Ricken verfarbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband{AP43P} 7,62 €
Die Phosphorséure:Generalregister. Band 1-30. 1931-7#rbeiten Gber Phosphorsaurefragen.
Thomasphosphatfabriken GmbH, Diu. Landwirtschafdistersuchsanstalt, Essen. Tellus-VIg. Essen. 8. #bb.,
Tab. u. Diagr. Ln.-2)Bild vom Einband.{AP43Q} 7,62 €
Dorge,Rolf: Auch Pflanzen haben HungerChemie in der Landwirtschaft. Regenbogenreihe.ufl. er
Kinderbuchvlg. Berlin. 1972. 142 S. m. zahlr. fattustrationen. lack. Pp.-2).{3K2791} 6 €
Drahorad,Wolfgang: Dingung im Obstbau.1975. 70 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2){R11634} 7,62 €
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77)

78)
79)
80)
81)

82)

83)
84)
85)

86)

87)
88)
89)

90)

91)

92)

93)

94)

95)
96)

97)

98)

99)

Dungekalk Hauptgemeinschaft:Dungekalk - Leitfaden fiur Wirtschaftsberater. Kalkdienst. Land- und
forstwirtschaftliche Abteilung der Dingekalk Hauptgeinschaft. Kdin. 4. Aufl. Drei Kronen VIg. Effere1965. 253
S. m. zahlr. Textabb. kt.-2).{3L2006} 5€
Dungekalk-Gesellschaft mbH:Naturkalk im Garten. West-und Mitteldeutsche Diingekalk-
GmbH.Hannover.Letmathe.Eigenverlag.(0.J.)14 Sikl.&). {2K1135} 2,96 €
Dungerungsratschlage:Anleitung fir d.Aufstellung v.Diingeplénen nach BoénuntersuchungenlLandw. Vers.
Salzgitter. 1953. 12 S. kt-2).{R16223} 291€
Dynamal: die universelle Trockenbeize mit Spurenelementei©hemische Werke Albert(oJ. )31 S. u. 3 farb. Taf.
, kt-3). {R16222} 5,06 €
Eckstein, O.+ A.Jacob, F.Alten:Arbeiten Uber Kalidiingung. Zweite Reihe. 478 S.m.Abb.Tab..
Verlagsgesellschaft fir Ackerbau mbH. Berlin. 19@biter Zustand. Halbleinen{2A1443} 595 €
El-Ghamrawy,Nagiba: System-und Produktwachstum bei Ackerbohnen,Sommereizen und.Olrettich unter
besonderer Bericksichtigung der SchwefelversorgDigsertation) 163 S. m. zahlr. Abb. + 49 Tab.mhang).
Justus-Libig-Uni. GieRRen. 1973. Guter Zustand. &f@drt. Sprache: deutscfiSA17857} 5€
Elsner, H.: Grundri3 der Kohlenhydrat-Chemie. 216 S. Folio mit Skizzen. Parey VIg. Berlin. 194it
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deut§eh5151} 7,62 €
Engel,Horst: Beitrdge zur Kenntnis des Stickstoffumsatzes grumdPflanzen. (S. A. Planta 7. Bd., 2./3. H.) S. 133

- 164. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1.92& Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsgf17868} 10 €
Fachverband Stickstoffindustrie: Diingungsratschlage fur den Bauernhof7.Auflage.Dusseldorf.Stalling
Druck.Oldenburg.(0.J.)93 S.m.Abb.br.-2{AA4168} 7,16 €
Fachverband Stickstoffindustrie (Hsg.):Fachverband Stickstoffindustrie 1948-1958nhalt u.a.: Schuphan,W. -
Zur Frage der optimalen Digung bei der Qualitasmggang von Nahrungsmitteln. Woermann,E. - Die Ldridahaft
in der Européischen Wirtschaftsgemeinschaft urésphderer Berlcksichtigung der DingerwirtschaftS81
Eigenverlag. Dusseldorf. 1958. Mit Gebrauchsspukamtoniert. Einband fleckig. Sprache: deuts¢R16212} 2,95 €
Fachverband Stickstoffindustrie e.V.:Dingungsratschlage fir den Bauernhof9.Auflage.Disseldorf.Gieseking
Druck.Bielefeld.1978.136 S.m.Abb.br.-2){ AA4166} 7,67 €
Fachverband Stickstoffindustrie e.V.:Stickstoff bringt's. In Einzel- und Mehrndhrstoffdiinger. Disseldorf. 397
51 S. m. zahlr. Textabb. geheftet.-2]AG2315} 4 €
Fachverband Stickstoffindustrie e.V.:Stickstoffjahr in Zahlen. ausgewahlte Daten aus Diingemittelmarkt und
Landwirtschaft.7.Ausgabe.Eigenverlag.Diisseldorfl198 S.br.-2). {AA4201} 511€
Fachverband Stickstoffindustrie e.V.:Stickstoffjahr in Zahlen. ausgewahlte Daten aus Diingemittelmarkt und
Landwirtschaft. 16 S. m. zahlr. Tab.). Fachverb&tidkstoffindustrie. Disseldorf. 1975. Guter ZustaBroschur.
Sprache: deutscHSA17917} 3€
Fachverband Stickstoffindustrie e.V.(Hsg.):Der Stickstoff-Seine Bedeutung fir die Landwirtsclaft und die.
Erndhrung der Welt.Dusseldorf.Stalling AG.Oldenbii®$1.480 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.PIl.-2]2C2488} 20,45 €
FAO (Food and Agriculture Organization of the UN): Organic material as fertilizers. Report of the FAO/SIDA
Consultation. FAO. Rome, 2-6 December. 1974. Sildetin 27. Soil Resources, Development and Coszgem
Service Land and Water Development Division. Roh®¥5. VI. 394 S. quart. m. Abb., Tab., Diagr. (&ihband

fleckig)(Einband eingerissen) kt.-2/3)Bibl. EnglldBvom Einband. {2P2305} 25 €
Farbwerke Hoechst AG: Nachrichten "Hoechst" Uiber Pflanzenschutz-und Diungmittel. Nr. 1 und 3. 1956.
Frankfurt. 15 und 10 S. in 1 Ringbuchmappe. Plagik {AE1907} 4,49 €

FATIS: Die wirksame Anwendung von Dingemitteln, einschlislich Kalk. Bericht tiber die studientagung
gehalten in D&nemark vom 31. Mai bis 24. Juni 1$9¥TIS - Informationsdienst fir Erndhrung und Laiidschaft.
1954. 308 S. (Einband fleckig)(St. innen u.a.delJ{Rucken unten eingerissen) kt.-3)Bibl. Bild vé&imband.
{2C3565} 10€
Fauser,Otto: Kulturtechnische BodenverbesserungerSammlung Goschen Band 691 und 692. 4. neubearb. Auf
De Gruyter & Co. Vlg. Berlin. 1947/48. 122+150S.47d+67 Abb. kt. -2)2 Bde. {R30341} 12,73 €
Festschrift z.60jahr.: Bestand der Landwirsch.Chemischen Bundesanstalt ibinz. 1959. 239 S. m. zahlr. z. T.
farb. Abb. , br. -2). {R16180} 7,62 €
Fischer,Detlev von:Untersuchungen tber den Humusabbau und die?hosphorsaureverfiigbarkeit unter dem
Einflu der Huttenkalkdiingung. Inaugural-Dissediatin der Hohen Landwirtschaftlichen Fakultat deiversitat
Bonn. 1960. 82 S. und 14 Abb. kt.-2}{3L2153} 6€
Fischer,Max: Griindsatze einer rationellen Diingung der hauptsadichen Kornerfriichte. und Futterpflanzen fur
die verschiedenen Bodenverhéltnisse unter Beriluiging der neuesten einschlagigen wissenschadtiich
Forschungen und praktischen Erfahrungen. Preiggahtind Sonderabdriicke der "lllustrirten Landwitdiey". VIg.
der Zeitung. Berlin. 1893. 82 S. (St.)(Einbandheiteckig). kt.-2). {3CK2201} 8 €
Flaig,W.+K.Scharrer+G.K.Judel: Bestimmung des Redoxpotentials von BodenprofiledS. A. Z. f. Pflanzenern.
, Dingung, Bodenkde. 68. (113. )Bd. H. 3)1955.(08-218. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck{SA9795} 4,44 €

100) Flaig,W.+K.Scharrer+G.K.Judel: Zur Methodik der Bestimmung des Redoxpotentials inBoden.(S. A. Z. f.

Pflanzenern. , Dingung, Bodenkde. 68. (113. )BA&)M955. S. 97-122. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonddrabk-.
{SA9796} 4,44 €
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101) Fresenius, R., E. Neubazuer U.E.LuckDie kinstlichen Diunger.Gutachten tber die besten kthoden der
Analyse.derselben. Keidel's VIg. Wiesbaden 1871. 28 S. Faessenius Zeitschr. fiir analytische Chemie X)Bg-

d. Zt. ) Ru. 1/3 fehlt)Bibl.. {R30248} 14,27 €
102) Gaerd,H.+Ldbner,Max(Neubearb.): Gartnerische Dlngerlehre,Ein praktisches HandbucHir Gartner und
Pfla. nzenfreunde.11.Aufl. Trowitzsch+Sohn VIg.Frft/O.1938.m.26 Abb.i.T. Ln-3). {AC715} 10,18 €
103) Gaerdt,H.: Gartnerische Diingerlehre.8 Aufl.neu bearb.v.Max Lébner.Trowitzsch&Sohn.Friattkder.1924.131
S.gr8 m.9 Tafeln.HIn-2). {2F2273} 14,32 €
104) Gaerdt,H.: Gartnerische Diingerlehre.10 Aufl.neu bearb.v.Max Bbner.
Trowitzsch&Sohn.Frankf./Oder.1929.181 S.gr8 m.2& Ad.)Ln-2). {AE830} 19,38 €

105) Gaerdt,H.: Gartnerische Diingerlehre.Ein praktisches HandbucHur Gartner und.
Pflanzenfreunde.10.Aufl.VIg.Trowitzsch&Sohn.Framkit 1929.181 S.gr8.m.26 Abb.Ln.-2){AA1893} 14,27 €

106) Gericke,S.: Die Diingung der Zuckerribe.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphatp
Erzeuger.Essen-Bredeney.2.Auflage.Schaper Verlagdieer.1951.61 S.m.33 Ubersichten, 35 Tabellenlind

Abb.br.-2). {AA4202} 7,67 €
107) Gericke,S.: Die Diingung der Zuckerribe.2. Aufl. Vlg. M. & H. Schaper. Hann. 1951. 60 S.zahlr. Tab. (St.)

Kt. -2/3) -Sonderabdruck-. {3SA10666} 45€
108) Gericke,s.: Dlngung in der Forstwirtschaft. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphasgrzeuger.

tellus Vlg. Essen. 1957. 136. S. m. 40 Ubersichteh45 Abb. (St.). kt.-2/3). {3L1584} 8 €
109) Gericke,S.: Dingungsversuche mit radioaktivem Thomasphospha{S. A. D. Phosphorsaure Bd. 14, F. 4)1954. S.

199-218. m. Abb. (St. )br. -2) -SonderabdruckfSA10517} 4,44 €
110) Gericke,S.; Ernahrung u. Diingung der Speisezwiebellellus-Vlg. 1951. 111 S. m. 85 Ubers., zahab. u.

25 Abb. , kt-2). {R16136} 5,06 €
111) Gericke,S.; Phosphorsaure- u. Kalkdiingung auf sauren BoderT.ellus Vig. 3. erw. Aufl. 1953. 64 S. m. 41 Ubers.

u. 1 Abb. br. -2). {R16199A} 5,06 €

112) Gericke,S.: Phosphorsaurediingung im GemusebadLandwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphatsp
Erzeuger. 3. Aufl. 208 S. m. 184 Ubersichten und\Bbildungen. Tellus. Essen. 1954. Mit Gebrauchsspu
Kartoniert. Sprache: deutscfAH2230} 6,95 €

113) Gericke,S.; Phosphorsaurediingung im Gemiiseba®.Aufl. Tellus-VIg.Essen.1954.208 S.m.184 Ubersinh&s
Abb.Kt.-2). {2A2074} 6,09 €

114) Gericke,S.; Phosphorsaure-Diingung im Gemiiseba®. erw. Aufl. Tellus vig. 1954, 208 S. m. 184dub. u. 55
Abb. , br-2). {R16200} 7,11 €

115) Gericke,S.; Phosphorsaure-Diingung im Gemiiseba. erw. Aufl. 171 S. m. 37 Ubersichten, 110
Zusammenstellungen und 35 Abbbildungen.. Telluse&s1950. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsc

{R16200A} 5€
116) Gericke,S.: Phosphorsaure-und Kalkdiingung auf sauren BéderVIg.P.Parey.BIn.1951.48 S.m.39
Ubersichten+11 Abb.br.-2).{3A147} 511 €
117) Gericke,S.: Voraussetzungen und Méglichkeiten einer Leistungssigerung im. deutschen Kartoffelbau unter
besonderer Berlcksichtigung der Dingung. PareyAdd3. 75 S. m. 1 Abb. , br-2){R16248} 6,09 €
118) Gericke,S.: Wert u.Wirkung der Phosphorsaurediingung in der dtLandwirtschaft. Tellus Vlg. 3. erw. Aufl.
1950. 96 S. m. 103 Ubers. + 12 Abb. br-2jJR16199} 5,06 €
119) Gericke,S.: Wert und Wirkung der Phosphorsaurediingung in der ceutschen.Landwirtschatft. 6. Aufl. Tellus-
Vlg. Essen. 1956. 172 S. m. 174 Ubersichten+46 Kbb-2). {AU139} 6,09 €
120) Gericke,S.+E.v.ZezschwitzBodenuntersuchung u.Phosphorsaurediingund.ellus Vlg. 1952.58 S. m. 31
Ubers. u. 15 Abb. br. -3)wasserw. }{R16199B} 4,44 €
121) Gericke,Siegfried: Dingemittel und Diingung in der deutschen Landwirtshaft. Cronbach Vlg. Berlin. 1948. 287
S. m. 20 Abb. und 48 Zeichn. (St.). Privateinbatid.-2). {3L1620} 8 €

122) Geus,J.G.de:Fertilizer Guide 1967 for Tropical and Subtropical Farming. Centre d'Etude de I'Azote. Ziirich.
1967. 727 S. mit zahlr. Abb. im Text u.a. Tafelst.J(Buchblock I6st sich) Plastik.-2/3)Bibl. Englfs Bild vom
Einband. {3BK531} 15€

123) Geus,J.G.de:Fertilizer Guide 1970 for Food Grains in the Tropts.and Subtropics. Centre d'Etude de I'Azote.
Zirich. 1970. 119 S. (St.) kt.-2/3)Bibl. Englis@&ild vom Einband. {3BK497} 11 €

124) Goldhammer, Thomas+Florian Kloepfer: Diingung und Pflanzenschutz im Integrierten Pflanzebau. 1989. 107
S. Quart. kt-1). {R36008} 7,62 €

125) Gral3,Konrad: Der Stickstoff. Méglichkeiten und Grenzen der Stickstoff-DiingungsAler Sicht des Integrierten
pflanzenbaus. 44 S. m. zahlr. farb. Abb.). 198 teGHrustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Spradbatsch
{SA17944} 4 €

126) GroR3e,B.: Die neuen nordamerikanischen und kanadischen Unteuchungen.iiber das Ausnutzungsvermoégen
von Dungemitteln durch die Pflanze unter Anwendradjoaktiver Substanzen(S. A. Z. f. PflanzeneBiing.
Bodenk. 51(69)1950. S. 139-147. br. -2) -Sondenadidr {SA1922} 7,11 €

127) Haas,de:EinfluR der Diingung auf die Inneren und auerenQualitdtsmerkmale des Kernobstes (S. A. Der
Landwirt) 8 S. gr8. m. zahlr. Tab.) Sonderabdrudfpfint. 1960. Guter Zustand. geklammergSA17680} 29¢€
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128) Hamann,H.-O.: Bericht Uber das 3.KTBL-Gesprach "Flissige Mineradiingung" am. 1.Méarz 1970 in
GieRen(KTBL-Manuskriptdruck Nr.23)1970.138 S.m.zakibb.Kt.-2). {2G1141} 6,09 €
129) Hauser,G.F. (FAO): A standard guide to soil fertility investigationson farmer's fields. Soils Bulletin No. 11.
Food and Agriculture Organization of the United iNlas. Rome. 1970. 71 S. quart. m. zahlr. Abb., TalRiagr. im
Text u.a. Tafeln. (St. innen u.a.d. Titel)(Na..a.del) geheftet-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband{3P205} 24 €
130) Hecht,H.+H.Aigner: Regulierung der Nahrstoffabgabe aus Diingergranulan und deren.Prifung durch
Labortests und im Vegetationsversuch(S. A. Lnadséfo 27/1. Sonderh. )(0. J.)S. 237-240. br. S)nderabdruck-.
{SA2184} 24€
131) Hertel,Fritz: Kalk schafft Leben.Eine Anleitung zur sinnvollen \erwendung von Kalk.im
Hausgarten(Lehrmeister-Bucherei Nr. 636)VIg. A.llehi(o. J. )64 S. m. 16 Farbfotos a. Kunstdrutlktd@ Abb. i.

T. Kt. -2). {AK3570} 5,06 €
132) Hinders,Fr.: Vorteile der Diingung bei BuschobstBIn.1915.18 S.gr8.m.Abb.br.-2).{2A1338} 7,62 €
133) Hofchen-Briefe fir Wissenschaft und Praxis:1951, H.4,6, 1952 H.3,4, 1953, HBayer Pflanzenschutz, je Hetft.

{R16207} 137€

134) Hoffmann,M.: Dingerfibel.Ein Leitfaden zu der Diingertafel der DL.G.. Flugschriften der Deutschen
Landwirtschafts-Gesellschaft Heft7. Verschieden gaimittel u.a.Menschliche Auswurfstoffe.

Verwendung.Eigenverlag.Berlin. 1911. 102 S.(St.}At {2D1009} 7,67 €
135) Hoffmann,M.: Dingerfibel.Ein Leitfaden zu der Diingertafel der DL.G.. Dt. Landw. Ges. Blin. 1910, 5. A. , 87
S., br-2). {Al912} 7,62 €

136) Hoffmann,M.: Jauchen-ABC.Flugschriften der Deutschen Landwirtschafts-Gesledlft. Heft
18.Eigenverlag.Berlin.1917 .IV.29 S.m.14 Abb. Eirafel: Stalleinrichtungen zur Trennung der fliissigad festen

Ausscheidungen im Kénigreich Sachsen. Orgin:-i8)-2/{2D1012} 8,18 €
137) Hofmann,Ed.: Mangandiingung mit Manganschlacken(S. A. Bayer, landw. Jb. 35. Jg. H. 6)1958. S. 678- br.
-2) -Sonderabdruck-. { SA1869} 24 €

138) Hofmann,Ed.+E.Latzko: Die Qualitat des Sauerkrautes in Abhangigkeit vorer Diingung.des WeilRkrautes (S.
A. Zeitschr. fir Pflanzenbau und PflanzenschutBJ#l. 6) S. 1 - 10. m. zahlr. Tab.) Sonderabd@éfkrint. 1952.
Guter Zustand. Broschur{5SA627} 4 €

139) Hofmann,Ed.+K.Braunlich+W.Schmidt: Der Wirkungswert von Rhenaniaphosphat bei verschigenen.
Pflanzen und auf verschiedenen Bdden (S. A. ZeitécRflanzenbau und Pflanzenschutz Jg. 3, H..@)-S7. m.
zahlr. Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1952. Mabrauchsspuren. Broschur. Sprache: deut®kil7721} 2,5 €

140) Holz,F.: Automatische photometrische Bestimmung des Molybdigehaltes vonMehrnahrstoffdiingern mit
Spurennahrstoffen(S. A. Landw. Forsch. 31. /Il.@&oh. )1974. S. 123-134. m. Tab. br. -2) -Sondatatd.
{SA2701} 342 €

141) Holz,F.: Automatische photometrische Bestimmung des Molybdigehaltes vonMehrnahrstoffdiingern mit
Spurennahrstoffen(S. A. Landw. Forsch. 31/Il. S.}X974. S. 123-134. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck
{SA9782} 342 €

142) Honcamp,F.+0O.Nolte: Agrikulturchemie. Wissenschaftliche Forschungsberichte Band X. Hsg.Raphael Ed.
Liesegang. Steinkopff VIg. Dresden. Leipzig. 19241, 160 S. (St.)(Fettflecken auf dem Einband)-&}.

{AG2262} 8 €
143) Hunnius,Werner: Die Auswirkung verschiedener physiologischer Dingug. auf einige Faktoren der
Bodenfruchtbarkeit. Diss. TH Minchen. 1954. 93 8.85HIn. -2/3). {AT731} 6,45 €

144) Int.Society of soil ScienceErster Bericht Uber die Arbeit u.b.d.Tagung der Arbeitsgemeinschaft zur Priifung
des Laboratoriums f. die Bestimmung des Kali- todpinorsaurebediirfnisses der Boden. Kdnigsherg 1836S.
gr8 br-3). {R16168} 12,22 €

145) International Atomic Energy Agency: Soil Organic Matter Studies Vol.l und Il (2 Bande) Proceedings of a
Symposium Braunschweig, 6-10 September 1976. Aosldbalt: B.T.Cheng: Soil organic matter as a plantient;
C.Hera: Field experiments for increasing soil piaithity with the aid of nitrogen-15; J.M.BremnerolR of organic
matter in volatilization of sulphur and nitrogensinils. International Atomic Energy Agency. Viend877. 424 und
388 S. gr8. m. Karten, Diagr. u. Tab. (St.)(Einbahslas fleckig) kt.-2/3)Bibl. 2 Bande zusammendRibm
Einband.. {2B2361} 50 €

146) International Potash Institute: Role de la Fertilisation dans I'Intensification dela Production. Agricole.
Proceedings of the 9th Congress of Internationtd$Polnstitute Antibes 1970. Inhalt u.a.: Scheah@e- Wieviel
Kali und Stickstoff zu Wiesen und Weiden. Bar-Aki&a- Chemical and biochemical measurements ontplasa
mean of controlling yield and plant performance lalta,E. - Intensive fertilization of coffee inr&il. 499 S. m.
Abbildungen.. International Potash Institute. Beréi70. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: medchjg
{AB2059} 15,34 €

147) Jacob,A.: Der Einfluf3 der Kalidingung auf die chemische Zusmmensetzungder Ernteprodukte(S. A. Z. f.
Pflanzenernéhr. , Dingung u. Bodenk. 37. Bd. ,/B)1B35. S. 1-26. m. Tab. br. -2) -SonderabdruckSA2638} 3,42 €

148) Jacob,A.: Die Diingung der wichtigsten tropischen Kulturpflarzen.2.Aufl.1954. 96 S.. Mittler&Sohn..
Darmstadt. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Halbleintam§el. Bibliotheksexemplar. Sprache: deut§@BK507} 8 €

149) Jacob,A.: Magnesia der flinfte PflanzenhauptnahrstoffEnke VIg. Stuttgt. 1955. 110 S. gr8 m. 10 Abb. &ar®.
Taf. , Ln-2)Bibl.. {R30292} 12,22 €
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150) Jacob,A.: Normung der Diingung durch Volldiinger.Vlg.F.Enke.Stgt.1955.63 S.m.9 Abb.+13 Tab.Kt.-2).

{2A2068} 7,11 €
151) Jauert,R.+K.Ansorge+0.Hagemann:Chemisierung.Optimale Dingung bei ZuckerribenEmpfehlungen fir die
Praxis.2.Auflage.Landwirtschaftsausstellung der Did&rkkleeberg.1976.8 S.br.-2) {AA4228} 2,96 €

152) Jung,J.: Uber langsam wirkende Stickstoffverbindungen,insbgondere.Crotonylidenhiharnstoff (S. A. Zeitschr. f.
Pflanzenerndhrung, Diingung, Bodenkunde 94. J®, B8.) H. 1) S. 39 - 47. m. zahlr. Abb.) SonderabH
Offprint. 1961. Guter Zustand. Broschur. Spracletsich {SA17714} 24 €
153) Kalkdienst Dungekalk-Hauptgemeinschaft:Dungekalk-Leitfaden fir Wirtschaftsberater. 4. Aufl. 253 S. m.
zahlr. Abb.). Drei Kronen Druck und VIg.. Efferet®65. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deut§&8A17825} 3 €
154) Keller,Hans: Boden und Diingung Grundbegriffe aus Akcerbau und Diingung.2.Auflagee@sichischer

Agrarverlag.Wien.1964.176 S.m.73 Abb.br.-2]AA4167} 7,67 €
155) Keller,J.+H.K.,Méhring: Die Dingung in der gartnerischen PraxisVIg. P. Parey. BIn. Hbg. 1966. 193 S. gr8. m.
6 Abb. Hin. -2). {R25148} 10,18 €
156) Keller,J.+H.K.Méhring: Die Dungung in der gartnerischen Praxis5. neubearb. Aufl. Parey VIg. Berlin.
Hamburg. 1953. VIII. 197 S. m. 7 Abb. Hin.-2){3L1458} 75€
157) Keller,J.+H.K.M@hring: Die Dungung in der gartnerischen Praxis3. neubearb. Aufl. Parey VIg. Berlin.
Hamburg. 1942. VIII. 178 S. gr.8. m. 4 Abb. (Eindatwas fleckig). kt.-2/3). {3F1920} 7€
158) Keller,Josef+Hans Karl Méhring: Die Diingung in der gértnerischen Praxis6. neubearb. Aufl. Parey Vig.
Berlin. Hamburg. 1966. 191 S. m. 6 Abb. Hin.-2)3L1505} 7€
159) Keller,Josef+Hans Karl Méhring: Die Diingung in der gértnerischen Praxis5. neubearb. Aufl. Parey Vig.
Berlin. Hamburg. 1953. VIII. 197 S. m. 7 Abb. (Stlin.-2)Bibl.. {3L1504} 6 €
160) Keller+Mghring: Die Diingung in der géartnerischen Praxis2.Auflg.Vlg.P.Parey, BIn.1938.180 S.m.4
Abb.Na.gr8(Ln-2). {AC402} 9,15 €
161) Kessen,G.:Die Bestimmung des Nahrstiffgehaltes von Diingemétn mit dem. Auto-Analyzer(S. A. Landw.
Forsch. Bd. XVIII, H. 3/4)1965. S. 212-221. m. Téab. -2) -Sonderabdruck-.{ SA9788} 3,42 €
162) Knickmann,Erich: Bodenpflege und Diingung im Gartenbau.Ein Ratgebeitir Schule und Praxi. s(Handbuch
des Erwerbsgarnters IV)VIg. E. Ulmer. Stgt. 19583 5. m. 117 Abb. Hin. -2). {R25380} 10,18 €
163) Knickmann,Erich: Kleines Praktikum der Bodenkunde und Dungerlehre fir Fachschule und Beruf. VIg. E.
Ulmer. Stgt. 1958. 96 S. m. 21 Abb. Kt. -2){R11698} 6,09 €

164) Kotschi,Johannes:Untersuchung zur Wirkung der in der biologisch-dyramischen.Wirtschaftsweise
verwendeten Spritzpraparate "500" und "501" aufitdrtschaftiche Kulturpflanzen. Inaugural-DissetatiUni.
Giel3en. 1980. 125 S. m. zahlr. Abb. im Text u.delfiessowie 34 Tab. im Anhang. (St.)(Ecke gekniditt)2/3)Bibl.

Bild vom Einband.. {AH1633} 12 €
165) Kramer,S.: Dingung der Obstgeholze(Lehrhefte fur Kleingartner,Siedler und Kleintiechier 7) 37 S.gr8.. 1963.
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deut§@4\1096} 295 €

166) Kreyzi,R.: Beitrdge zur Phosphorsédureaufnahme der Pflanze iWasserkultur (S. A. Zeitschr. Pflanzenerndhrung,
Dungng und Bodenkunde Teil A, 25. Bd., H. 3/4) 561 179. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offpri®32. Guter

Zustand. Broschur.{5SA305} 12 €
167) Kuntze H.: Die Verbesserung der Marschbdden durch Dingun@.Aufl.VIlg.G.Rautenberg,
Leer(Ostfriesland)1970.24 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2)AE1323} 3,42 €

168) Kuntze H.+H.Vetter: Bewirtschaftung und Diingung von SandmischkulturenBerichte des
Bodentechnologischen Instituts.Bremen und der Lamsivhaftlichen Untersuchungs-und Forschungsandalt
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Landwirtschaftage@®ldenburg.1980.120 S.m.Abb.br.-2YAA4191} 7,16 €

169) Kuntze Herbert+Wolfgang Voss: Statusbericht Diingung.Reihe A:Landwirtschaft-Angevandte Wissenschatft.
Heft 245.Schriftenreihe des Bundesministers fi@Brang, Landwirtschaft und Forsten.Landwirtschadtag

GmbH.Hiltrup.1980.146 S.m.Tab.br.-2){ AA4185} 7,67 €
170) Kurten,P.W.: Die Stickstoffdiingung im Futtergetreidebau(ohne Kénermais). (S. A. D. Stickstoff 7)1969. S. 27-
48. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-{SA10133} 5,06 €
171) Kurten,P.W.+H.Trost: Organische Dingung getreidereicher Fruchtfolgen auSandboden.(S. A. Mitt. DLG H.
18)1968. S. 624-628. m. Abb. br. -2) -SonderabdtuckSA9845} 24 €
172) Landwirtsch.Kammer Hannover (Vorlaufige): Aus der Arbeit der Landbau-Abteilung. Versuchsjahr 1952.H.
4. 48 S. m. Abb. Quart, kt-2){R1902} 5,06 €
173) Landwirtschaft: Dungungsratschlage fur den BauernhofW.Girardet.Essen.(0.J.)63 S.m.Abb.gehewftet.-2).
{2M739} 6,14 €
174) Landwirtschaftsausstellung der DDR:Erfahrungen bei der mobilen Guillediingung durch ACZ
Eigenverlag.Markkleeberg.1976.48 S.m.Tab.br.-2AA4214} 4,49 €
175) Landwirtschaftskammer Hannover: Aus der Arbeit der Landbau Abteilung.Versuchsberiht 1958/59.108 s.
gr8, kt-3). {R16165} 4,44 €

176) Landwirtschaftskammer Hannover: Gemusebau.Stickstoffdingungsversuche 1980-8&hr-und Versuchsanstalt
fir Gartenbau. Hannover-Ahlem. 139 S. quart. m.€liah. br. -2). {AV112} 7,16 €
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177) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Wieviel diingen? Festschrift zur 100-jahrigen Tatigeit der.
Landwirtschaftliche Untersuchungs- und Forschungfsdtnder Landwirtschaftskammer Wesser-Ems Ban2l IAufl.
DLG Vlg. Frankfurt/M. 1978. 225 S. (Einband unté&eke abgeschnitten). kt.-2). ISBN: 3769003153L1683} 9 €

178) Landwirtschaftsschule Braunschweig:Dritter Versuchsbericht 1958.Witterung des Jahres 1957/58.
Landessortenversuche (Versuche zu WinterroggenteWirizen). 60 S. Quart. geheftet.-3]R15551B} 4,95 €

179) Landwirtschaftsschule Braunschweig:Vierter Versuchsbericht 1959.Witterung des Jahres 1958/59.

Landessortenversuche (Zuckerribenversuche). 6 L&t.@eheftet.-3). {R15551A} 4,95 €
180) Landwirtschaftsschule Braunschweig:Zweiter Versuchsbericht 1957 Witterung des Jahres 1956/57.
Landessortenversuche. 36 S. Quart. geheftet.{3§15551} 3,95 €

181) Latzko,E.+A.Amberger: Die Aufnahme des Cyanamids und seine Wirkung auf \Achstum.und N-Stoffwechsel
bei verschiedenen Kulturpflanzen (S. A. ZeitschRffanzenernahrung, Diingung, Bodenkunde 59. (Bxt,)H. 3)
S. 198 - 215. m. zahlr. Tab. (St.) Sonderabdrudgridt. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Speadeutsch
{SAL7717} 4€

182) Lauersen,F.+W.Orth: Die stufenphotometrische Bestimmung der Askorbingdre. Experimentelle Beitrage zur
Erhéhung der Spezifitat der Askorbinsdurebestimn({@d\. Vitamine und Hormone 4) S. 62 - 89. m. rahbb.)

Sonderabdruck Offprint. 1943. Guter Zustand. Brasc8prache: deutsc§SA17899} 10€
183) Lehr,J.J.: Handelsdiingemittel a)Chilesalpeter(S. A. Handb. Pflanzenern. u. Dingung Bd. 11)19681004-1014.
m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck{SA1919} 3,42 €

184) Lehr-und Versuchsanstalt fir Gartenbau Kassel:Versuchsbericht 1952-1964 zum 100-jahrigen Bestander
Lehr-und. Versuchsanstalt fir Gartenbau Kassel-Oberzwehig®. n. zahlr. Tab.). Kassel. 1964. Guter Zustand.
Broschur. runder Aufkleber auf dem Einband. Spradeetsch {SA17959} 5€

185) Lemmermann,0.+G.Michael+0.C.Schmidt: Die Wirkung von radiumhaltigen Dingemitteln. (S. A. Z. f.
Pflanzenernahr. , Dingung, Bodenk. 38. (83. )B#.3)1947. S. 185-195. m. Tab. br. -2) -Sonderatidtu
{SA2387} 2,4 €

186) Lierke,E.: Ausfiihrung und Erfolg zweckmaRiger Dingung im.Obst-und Gemusebau(S.A.Ber.lber den
13.0bstbau-Vortrags-Kursus d.Landwirtschaftskamitiedie Provinz
Brandenbg.)2.Aufl.VIg.A.Wolff.BIn.1916.S.1-61.m.2albb.br.-2). {3A150} 7,16 €

187) Lierke,E.: Neuere Erfahrungen tiber Obstbaum-Diingung mit Ergaaungen der.Versuchsergebnisse bis zum
Jahre 1906. V. Auflg. S. A. aus dem Bericht Gber\derhandl. d. 1ll. Obstbau-Vortragskursus der
Landwirtschaftskammer fur die Prov. Brandenb. vd@n-17. Febr. 1905. 32 S. gr8. m. Tab. Kt. -2)AM109} 7,62 €

188) Loreng,H.: Dingungs-und Kulturmethoden im Gartenbau.Friesdorfer Hefte 6. Hsg. K.H. Méhring. Bad
Godesberg-Friesdorf. Giberklebt:Vlg. Deutsche Gébiiese. Aachen. 1950. 137 S. m. Textabb. (Titelsdierklebt).
Kt. -2/3). {3L1621} 6 €

189) Losada,M.+J.M.Ramirez+A.Paneque u.a.Light and dark reduction of nitrate in a reconstituted chloroplast.
system (S. A. Biochim. Biophys. Acta 109) S. 8@- . zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1965t€&Wwustand.
Broschur. Sprache: engliscfSA17814} 3€

190) Maas-Forster,Mathilde: Der Fett-und Eiweil3stoffwechsel von Endomycopsisevnalis unter. dem Einflu von
Phosphor- und Kaliummangel (S. A. Archiv. f. Mikiob Bd. 22) S. 115 - 144. m. zahlr. Tab.) Sonddrabk

Offprint. 1955. Guter Zustand. Broschuf5SA102} 8 €
191) Maercker,Max: Die Kalidiingung in ihrem Werte fiir die Erhéhung und Verbilligung der I. andwirtschaftlichen
Produktion. Parey VIg. BIn. 1892. X, 287 S. gr8 2/3)Bibl.. {R30277} 24,49 €

192) Maercker-Halle: Untersuchungen tber den Wert der neuen 40 prozemtalidingesalzesgegeniber dem
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Glssblaft Heft 56)BIn.1901.240 S.gr8.m.Abb.Kt.-2){AC1955} 9,15 €

193) Maier-Bode,F.W.: Die drei Stufen der DingungWestdeutscher Vig. Opladen. 1948. 56 S. Kt. -ZR13292-3} 4,44 €

194) Mayer-Krapoll,H.: Empfehlungen fur die Walddiingung.Eine Auswertung langjéhriger Versuche. 2.Aufl. Land
und forstwirtschaftlichen Abteilung der Thomasphusfabrik Diisseldorf. 1968.52 S.m.zahlr.farb.Abb-R}t

Eigenverlag. Dusseldorf. 1968. Guter Zustand. geheSprache: deutscRAE1320} 4,44 €
195) Mengel,K.+E.A.Kirkby: Principles of Plant Nutrition. International Potash Institut. Berne. 1978. 598r8. m.

zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bileingl. Bild vom Einband. {2A3409} 30€
196) Mengel,Konrad: Ernahrung und Stoffwechsel der Pflanze3. umgestaltete u. verb. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena

1968. 436 S. gr8 m. 134 Abb. u. 91 Tab. i. T. s@@eTaf. , Ln. m. U. -1/2). {R30278} 17,33 €

197) Mercado,B.T.+C.A.Malabayabas+S.R.GumasingGrowth of some rice varieties in NaCl.-Salinateddls as
affected.by the season(S. A. Philippine Agricult. Vol. 583N 1&2)1974. S. 41-49. m. Abb. br. -2) -Sonderabkly

{SA10947} 291€
198) Mitscherlich,Alfred: Ein Leitfaden zur Anwendung der kiinstlichen Dungenittel. Parey Verlag.Berlin.1925.38
S.m.2 Textabb.kt.-2/3). {2M274} 511€

199) Mohr,E.C.J.+F.A.van Baren: Tropical Soils. A critical study of soil genesis as related to @tm rock and
vegetation. New impression of 1954 edition. N.Vdgierij W.van Hoeve. The Hague. Bandung. 1959.319§8.
m. zahlr. Karten u. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Ricken ausgeblichen) Ln.-2/3)Bibl. Engl{3P274} 30€

200) Méhring,H.K.: Die Grundlagen der gartnerischen Pflanzenerndhrun{pie gartnerische Be.
rufspraxis.Nr.19)VIg.P.Parey, BIn.1939.72 S.Na.gr&(3). {AC412} 6,09 €
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201) Méhring,Hans Karl: Die Grundlagen der gartnerischen PflanzenernahrungDie gartnerische Berufspraxis Heft
19. Inhalt u.a.: Die Stellung der gartnerischemi®fenerndhrung innerhalb der Pflegemalinahmen dae@Gi
Besondere Gebiete der Pflanzenerndhrung und Dung@rsg. gr8.. Parey. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspu

Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deut{@B2612} 6,95 €
202) Méhring,Hans Karl: Die Grundlagen der gartnerischen PflanzenernahrungDie gartnerische Berufspraxis 19.
Vlg. Parey. Berlin. 1939. 72 S. gr8. m. Tab. (&inband fleckig). kt.-3). {3M1255} 6 €

203) Milller,Georg: Der Einfluss der Mineraldiingung auf den biologisclen Kreislauf der. Stoffe Landwirtschaftlich
genutzter Boden.Sitzungsberichte.Band Xl.Heft 150Deutsche Akademie der Landwirtschaften zu B&r4%66.29

S.br.-2). {AA4213} 4,49 €
204) Munk,H.: Magnesiumdiingung fur Weidefutter?.(S. A. Bauernblatt Landpost 24. Ausg. )1963. 4rS:3) -
Sonderabdruck-. {SA12898} 24 €

205) Nehring,Kurt:  Agriculturchemische Untersuchungsmethoden fur Ding- und Futtermittel. Béden und Milch. 3.
neubearb. Aufl. Vlg. P. Parey. Hmbg. M. 1960. 31@r.8. m. 105 Abb. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Biand.
{2A3359} 25 €

206) Nieschlag,F.:Bericht Uber die Versuchstatigkeit der landwirtschaftlichen Abteilung. fur die Zeit von 1928-
1964.1.Teil.Kalkdiingungsversuche.Landw.Untersuckungorschungsanstalt Oldenburg der
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Parey Verlag.HagiBerlin.1965.164 S.m.Tab.br.-2){AA4754} 7,67 €

207) Nieschlag,Friedrich: Die Dingung in der Praxis.Vlg. P. Parey. BIn. Hmbg. 1963. 135 S. m. 5 Abl. {{8en

u.a.d. Titel) Kt. -2)Bibl. Bild vom Einband.{AF2312} 8 €
208) Niklas,H.(Hsq): Literatursammlung a.d.Gebiete der Agrikulturchemie. 1931. Bd. 1=Bodenkunde. XXXVI, 108
S. +Bd. 2)Bodenuntersuchung. XXVII, 199 S. gr8 {$831. Ln-2). {R15266} 25 €

209) Nitrate Corporation of Chile Limited (Hsg.): Chilean Natural Nitrate. (S. A. Chilean Nitrate Agricult. Service
Information No. 133. April 1970) S. 1 - 42. m. zatf\bb.) Sonderabdruck Offprint. London. 1975. Guastand.
geklammert. Sprache: engliscfSA17723} 10€

210) Northeim: Landwirtschaftschule: Versuchsbericht Giber die Versuchsergebnisse deshlas 1947/48.
Versuchsbericht des Versuchsringes der Landwirtsdralle und Wirtschaftsberatungsstelle Northeirariiie
Versuchsergebnisse der Dingungs-, Anbau- und Sersiche des Wirtschaftsjahres 1947/48 unter
Berucksichtigung der Versuchsergebnisse der Wiaftgjahre 1945/46 und 1946/47. Northeim 1949. 7@.STab.

(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).{AF2013} 6 €
211) Oliver,W.F.: Absorption and translocation of phosphorus by Fokge.(S. A. Sci. Agricult. 33)1952. S. 427-432.
m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck{SA9662} 291€
212) Orth,Albert: Das Kélken des Ackers,ein sicheres Mittel zum Stgérn des.Reinertrages.Neumann
Verlag.Neudamm.1894.32+32 S.(St.)(Na.)HIn.-3)BibK2K1657} 14,32 €
213) Ortlepp,H.+E.Wagner: Die teilaufgeschlossenen Phosphatdiinger968. ca. 30 S. m. farb. Abb. +Tab. Kt. -2).
{AU137} 5,06 €

214) Pennigsfeld,F.:Nahrstoffeinzug und optimale Diingungshéhe im Zierflanzenbau(Bericht U.ber 3-jahrige
Forschungsarbeiten auf dem Gebiete der Ziepflameéheung)Vig.Bayer.Gértnerei-Verband.1952.80
S.gr8.m.zahlr.Tab.HIn.-2). {AC646} 9,15 €

215) Pfenningsfeld,Franz: Die Ernahrung im Blumen-und Zierpflanzenbau. Ihr Einflu3 auf Wuchsbild,
Néhrstoffaufnahme, Ertragshéhe und Qualitat. 21gr&.m. 63 Abbildungen und 9 graphischen Texté#tstgen
und 64 Farbbilder auf Tafeln.. Parey. Hamburg.BedP60. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutziiagc
Sprache: deutscHAB2673} 13 €

216) Phosphorsaure,Die:Arbeiten tiber Phosphorsédure Bd.12 Folge 2(1952), Bd.12 Folge 3(1952), Bd.1ZEol
5(1952), Bd.12 Folge 6(1952), Bd.13 Folge 1-3(1988).13 Folge 4(1953), Bd.14(1954), Bd.15(1955),

Bd.16(1956), Bd.17(1957)Bd.18(1958), Bd.19(1959)mr@ahIr.Abb.+Tab.Ln.-2)je Band.{3A534} 9,2€
217) Phosphorséaure,Die:Arbeiten tber PhosphorséaurefragenBd.30 Folge 2(18974), Bd.30 Folge 1,

2(1974)gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2)je {3A535} 3,47 €
218) Phosphorsaure,Die:Arbeiten tber PhosphorséaurefragenBd.20(1960), Bd.21(1961), Bd.22(1962)Bd.23(1963),

Bd.25(1965), Bd.24(1964), Bd.26, Folge 1/2(196@®.gr.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2)je Band.{3A533} 9,2€

219) Phosphorséaure,Die:Band 13.1953-Folge 4 und &rbeiten Uber Phosphorsaurefragen. Thomasphosph&idab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.177-256 und 321-384
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 Hefte{2P627} 511€

220) Phosphorsaure,Die:Band 14.1954Arbeiten Uber Phosphorséurefragen.Thomasphosphiafab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.398 S.gr.8.m.zahlr. bexta.-3).
{2P624} 12,78 €

221) Phosphorséaure,Die:Band 16.1956Arbeiten Uber Phosphorséurefragen.Thomasphosphiaab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.311 S.gr.8.m.zahlr. bexta.-2).
{2P622} 12,78 €

222) Phosphorséaure,Die:Band 16.1956.Folge 1/2 und 3/Arbeiten Gber Phosphorsaurefragen.Thomasphosphi&tab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.216 S.gr.8.m.zahlr. béxtd.-2)2
Hefte. {2P623} 7,67 €
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223) Phosphorsaure,Die:Band 17.1957-Folge 5/6Arbeiten Uber Phosphorsaurefragen.Thomasphosphiigab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.241-396
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).{2P621} 511€

224) Phosphorsaure,Die:Band 18.1958-Folge 2,3,4/5 und Brbeiten tiber
Phosphorséaurefragen. Thomasphosphatfabriken GmbkeRiisf. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Esseltu$
Verlag.Essen.65-376 S.gr.8.m.zahlr. Textabb.Kt.{29fte. {2P620} 10,23 €

225) Phosphorséaure,Die:Band 19.1959-Folge 1,2/3 und @&rbeiten Uber Phosphorséurefragen. Thomasphosphiaab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.65-140 und 253-386
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3 Hefte{2P626} 10,23 €

226) Phosphorséaure,Die:Band 20.1960.Folge 6Arbeiten Gber Phosphorsaurefragen.Thomasphosphi&idab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.277-348
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).{2P625} 2,96 €

227) Phosphorsaure,Die:Band 22.1962-Folge 1/2,3/4 und 5/Brbeiten Uber
Phosphorséaurefragen. Thomasphosphatfabriken GmbkeRiisf. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Esseltu$
Verlag.Essen.338 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3é¢lef{2P633} 12,78 €

228) Phosphorsaure,Die:Band 23.1963-Folge 1/2,3 und Arbeiten Uber Phosphorséurefragen. Thomasphosphiagab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.254 S.gr.8.m.zahlr. bexita Ln-
Umschlag.-2). {2P634} 10,23 €

229) Phosphorsaure,Die:Band 25.1965-Folge 1/2 und 3/#rbeiten Gber Phosphorsaurefragen. Thomasphosphiatab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.212 S.gr.8.m.zahlr. bextd.-2)2
Hefte. {2P632} 7,67 €

230) Phosphorséaure,Die:Band 25.1965-Folge 3/4 und 5/@rbeiten Gber Phosphorsaurefragen. Thomasphosphatab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.101-317
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 Hefte{2P631} 7,67 €

231) Phosphorséaure,Die:Band 26.1966-Folge 1/2,3/4 und 5/Brbeiten tber
Phosphorséaurefragen. Thomasphosphatfabriken GmbkeRiasf. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Esseltus
Verlag.Essen.224 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3é¢1ef{2P630} 10,23 €

232) Phosphorséaure,Die:Band 28.1969-Folge 1Arbeiten Giber Phosphorsaurefragen. Thomasphosphiatab
GmbH.Dusseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsandfaken.Tellus Verlag.Essen.102 S.gr.8.m.zahlr. bextd.-2).
{2P629} 2,96 €

233) Pokorny,D.: Grundlagen der Dingung und des Pflanzenschutzelsehrbuch fiir die sozialistische
Berufsausbildung "Agrochemiker".1.Auflage.VEB Dailtsr Landwirtschaftsverlag.Berlin.1981.383 S.m.Ahk2).
{2C3353} 8,18 €

234) Quade,Joachim:Handhabung und Lagerung loser DiingemittelBoden und Pflanze Heft 15. Ruhr-Stickstoff AG
(Hsg.). 152 S. m. zahlr. Abbildungen.. SelbstverBgchum. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sgra

deutsch {AB2947} 5€
235) Quade,Joachim:Handhabung und Lagerung loser Diingemittel(Boden und Pflanze Heft 15). 152
S.m.zahlr.Abbildungen.. 1970. Mit GebrauchsspuBenschur. Sprache: deutscf2G1127} 5€

236) Rafii,Saied: Wechselwirkungen zwischen unterschiedlichen Methah der. Unkrautbek&mpung und einer
erhdhten Dungung bei verschiedenen Weizensortdarifsl. Rep. Iran. Inaugural-Dissertation. Unie@n. 1993.
X+176 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. (St.) kt3Bibl. Bild vom Einband. {3BK619} 12 €

237) Ramirez, J.M.+F.F.del Campo+A.Paneque u.aMechanism of nitrate reduction in chloroplasts(S. A. Biochem.
and Biophys. Res. Comm. Vol. 15, No. 4) S. 2972)3onderabdruck Offprint. 1964. Guter Zustandlayaknert.
Sprache: englisch{ SA17813} 24 €

238) Rathje,Werner: Zur ertragssteigernden Wirkung einer Natriumdiingung zu.Zuckerriiben(S. A. Z.
Pflanzenernahr. , Dlingung, Bodenk. 94. (139. )B4.2/3)1961. S. 174-180. br. -2) -SonderabdruckSA2632} 2,91 €

239) Rauterberg,E.: Die Bestimmung der verfligbaren Pflanzenndhrstoffém Boden mit. Chelatoren(S. A. Z.
Pflanzenernahrg. Diing. , Bodenkde. 106)1964. S:1828 m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruckf SA9786} 2,91 €

240) Rauterberg,E.: Die Festlegung der phosphorsaure im BodefS. A. Forschungsdienst Sonderh. 6) S. 96 - 102. m.
zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. Neumann-NeudaBerlin. 1937. Guter Zustand. Broschur. Spradeeitsch
{SA17861} 29€

241) Rebafka,Franz-Peter: Deficiency of phosphorus and molybdenum as majorrgwth limiting. factors of pearl
millet and groundnut on an acid sandy soil in Nig#est Africa. Hohenheimer Bodenkundliche Heftefti9e
Dissertation. Uni. Hohenheim. 1993. VII+155+5 S.zahlr. Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St}ZX)Bibl. Engl.
Bild vom Einband. {AH1710} 9¢€

242) Reinau,E.: Kohlensaure und PflanzenEin Beitrag zur Kohlenstoffdiingung der Pflanzen eimdVersuch zu einer
geophysischen Pflanzenphysiologie. Knapp VIg. HAI820. XII. 193 S. gr.8. m. 3 graphischen Darstejen.
(St.)(Einband etwas fleckig). unaufgeschnittengdalbroschur.-2/3). {AR547} 28 €

243) Riede,W.: 30.Kohlensaurediinger(S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernéhrung und Dingued B, 5. Bd., H. 8/9) S. 383
- 385) Sonderabdruck Offprint. (0. J.). Guter ZadteaBroschur. {5SA804} 24 €
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244) Rodewyk,Adolf: Informationen Uber Kali (Ratgeber fur die Landwirt schaft Heft Nr.4). 2. Aufl. Kassel. 1979.
127 S. m. m. zahlr. Abb. m. 163 Kurz-Informatioridorer Herstellung, Vertrieb und Anwendung von
Kalidiingemitteln sowie Uber das Verhalten und Wirkles Nahrstoffes Kali in Boden und Pflanze.. Mit
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband lo$&K178} 6,09 €

245) Rodewyk,Adolf: Ratgeber fir die Landwirtschaft.Heft 4. Informationen Gber Kali. 163 Kurz-Informationen iibe
Herstellung, Vertrieb und Anwendung von Kalidingeehn sowie Uber das Verhalten und Wirken des Ndfest
Kali in Boden und Pflanze. Hannover. 1972. 128 Szahilr. farb. Abb. Kt. -2). {AT658} 7,62 €

246) Ruhr-Stickstoff AG: Schlag nach!Rustica nutzt und schitztEigenverlag.Bochum.1911.105.S.m.Abb.br.-2).
{AA4178} 14,32 €

247) Saalbach,E.:Ergebnisse von Diingungsversuchen mit flissigem Ananiak in der. Bundesrepublik(S. A.
Landwirtsch. Forsch. Bd. XXI, H. 1)1968. 10 S. nabT br. -2) -Sonderabdruck-{SA1695} 4,44 €

248) Saalbach,E.+G.Kessen+P.W.KirtenDer Einflu3 der Stickstoffdiingung auf die Zusammesetzung von.
Kartoffeleiweil3 (S. A. Zeitschr. f. PflanzenernamguDiingung, Bodenkde. 101. Bd., H. 3) S. 193 - 2@Qzahlr.
Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1962. Guter Zust@Brdschur. Sprache: deutscfGA17867} 24 €

249) Saalbach,E.+H.Aigner+H.Burghardt: Uber die Stickstoffanlieferung aus dem umhiilltenMehrnahrstoffdiinger
vitamon d 13. 7. 13. 4(S. A. Landw. Forsch. 266. JJ. )S. 125-130. m. Abb. br. -2) -SonderabdruckSA10807} 2,91 €

250) Saalbach,E.+K.Wirtele+P.W.Kirten+H.Aigner: Schwefel Natrium Magnesium(Landwirtschaftliche
Schriftenreihe. Boden und Pflanze Heft 14)(o. J. )141 S. m. zdath. Abb. Kt. -2). {R11637} 7,62 €

251) Samy, Joseph SelvarajfField Studies on the Effect of Different Forms oNitrogen Fertilizer. on the Growth and
Yield of Rice in Malaysia. Inaugural-Dissertatigiustus-Liebig-Univ. GieRen. 1983. XXII+255 S. m.bARSt.) Kt.-
2/3)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.{3BK505} 18 €

252) Sautter,Lothar: EinfluR der NPK-Dingung auf die Photosynthese deReben.Dissertation. Uni. Hohenheim.
1971. 82 S. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text. Tafeln. (St. innen u.a.d. Titel) kt.-2)BiblildBvom Einband.

{AH1695} 8 €
253) Schaefer,Ernst: Die Griindiingng mit Berticksichtigung des FutterbausVIg.M.Kinau.Linebg.1948.59 S.m.34
Abb.Kt.-2). {3A149} 511€

254) Scharrer,K.+A.Strobel: Uber die Loslichkeit,AufschlieBbarkeit und Bewerting der. verschiedenen Formen der
Phiosphorsaure und der phosphorsaurehaltigen Diittgke(8. A. Zeitschr. f. angew. Chemie Jg. 38, #48) S. 1 -
31) Sonderabdruck Offprint. Chemie. Leipzig. 198%. Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deuts8h17722} 8 €
255) Scharrer,K.+G.K.Judel: Ein spektrochemisches Analysenverfahren zur quartttiven. Bestimmung v on
Spurenelementen in Boden, Dingemitteln und biotbgimm Material(S. A. Z. f. analyt. Chemie. 156. BdH. )1957.
S. 341-352. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -SonderabdrucK-SA9779} 4,44 €
256) Scharrer, K.+G.K.Judel: Zur quantitativen Bestimmung von Spurenelementen af. spektrochmischem Wege(S.
A. Z. f. Pflanzenernarhung, Diingung, Bodenkde.(Z88. )Bd. H. 2)1956. S. 107-115. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-. {SA9778} 291€
257) Scharrer,K.+S.Gericke+W.Jung: Untersuchungen uber das Verhalten einiger Phosphatgegentiberder
Einwirkung von Fluoriden in walriger Losung(S. A.Rflanzenernéhr. , Diingung, Bodenk. 60(105. )BB)H953.

S. 250-270. (St. )br. -2) -Sonderabdruck{SA2820} 3,42 €
258) Scharrer,Karl: Agrikulturchemie.l:Pflanzenernédhrung. (Sammlung Géschen Band 329). Vig.W.de

Gruyter.BIn.1953.143 S.m.Abb.Kt.-2) {AF448} 6,09 €
259) Scharrer,Karl: Die Bedeutung der Spurenelemente fur die pflanzlfee,tierische und.menschliche Erndhrung

(Studienbogen B2) VIg.A.Lutzeyer.Bad Oeynhausenz138l S.gr8.Kt.-2). {2A631} 4,45 €

260) Scheffer,F.+B.Ulrich+P.Hiestermann:Die Bedeutung der Chelatisierung in der Agrikulturchemie.und
Bodenkunde (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernahrunnding, Bodenkde. 76. (121.) Bd., H. 2) S. 1465.15
Sonderabdruck Offprint. Mit Widmung von Scheffdr957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deut§gh17872} 3 €

261) Schering AG: Schering zum Thema:Dingung im Zierpflanzenbau.Top#flanzen. Eigenverlag.Ringbuch.52

S.kl.8.m.Abb.kt.-2). {2K1133} 6,14 €
262) Schilte, Joster vor: Relative Vorziglichkeit moderner Transport-,Lagerungs-und. Ausbringungsverfahren in der
Mineraldiingerwirtschaft.Dissertation.1977.129 Sah.Kt.-2). {2G1135} 6,09 €
263) Schmalful3,Karl: Pflanzenerndhrung und Bodenkunde (Landwirtschaftlche WissenschaftBand I) Vig. S.
Hirzel. Lpzg. 1949. XII+274 S. gr8. (St. )HIn. -2){AE1571} 7,62 €
264) Schmalfu3,Karl: Pflanzenerndhrung und Bodenkunde Band 13. Aufl. VIg. S. Hirzel. Lpzg. 1950. X11+274 S. m.
27 Abb. (U.)HIn. -2). {R29167} 14,27 €
265) Schmalfu3,Karl: Pflanzenerndhrung und Bodenkunde(Landwirtschaftlihhe Wissenschaft Bandl)5. Aufl. Vig.
S. Hirzel. Stgt. 1952. XI1+274 S. m. 27 Abb. +1 Ti&f. -2). {AK270} 10,18 €
266) Schmidt,Al.: Die Dingung der Obstbaume und Beerenstrauched. Aufl. (0J. ca. 1930)24 S. m. 10 Abb. kt-2).
{AZ721} 595 €
267) Schmidt,Paul: Wann und womit diinge ich im Obst-,Gemise-undBlumengarten?VIg.Erfurter Fihrer im Obst-und
Gartenbau.Erfurt.1925.101 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-ZB3A289} 8,18 €

268) Schmitt,L .: Der Stickstoff und das LebenBoden und Pflanze Landwirtschaftliche Schrifteneedr. 5. Festvortrag
zum 60jahrigen Bestehen der Deutsche Ammoniak-¥igneng in Bochum am 25. November 1955. Hsg. Ruhr-



Antiquariatsangebot Nr. 1129 -13-
Stickstoff AG. 27 S. m. Abbildungen. EigenverlagadBum. 1956. Guter Zustand. geheftet. Sprachesdeut

{AH2214} 545 €
269) Schmitt,L.: Die friihere und heutige Erzeugungskraft der Minerddiingung. (Landwirtschaftliche Lehrhefte
N.F.der Arbeiten der Landw.Versuchsanst.Darmst.4aftg.J.v.Liebig.1959.28 S.Kt.-2).{2A2145} 4,44 €
270) Schmitt,L..: Vom Segen der richtigen Diingung2. Aufl. DIG-VIg. Frankft. /M. 1958. VIII+199 S. @& Kt. -2).
{R11628} 12,22 €
271) Schmitt,L.: Vom Segen der richtigen Diingung2.Aufl. DLG-VIg.Frankft./M.1958.VIII+199 S.m.zahlrdb.Kt.-2).
{AA2685} 9,15 €
272) Schmitt,L.(Hsq): MalRBnahmen zur Hebung der biologischen Werteigensetften unserer Erntep.rodukte. 1939.
37 S. m. Abb. , kt-2). {R16234} 4,44 €

273) Schmitt,Ludwig: Die Untersuchung von Diingemitteln.Methodenbuch Baah1l. Handbuch der
landwirtschaftlichen Versuchs-und Untersuchungsowith2.Band.2.Auflage.Neumann

Verlag.Radebeul.Berlin.1954.151 S.gr.8.m.Textab&.(NIn.-2)Bild vom Einband. {2C1702} 8€
274) Schmitz: Mineral-Diinger als Waffe gegen Hunger und Untereréhrung. u-a. Beitradge(S. A. Ernahrungsumschau

H. 4)1955. S. 73-96. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonddrabk-. {SA13056} 342 €
275) Schmitz: Mineral-Diinger als Waffe gegen Hunger und Untereréhrung. (S. A. Erndhrungs-Umschau Jg. 2, H.

4)1955. S. 73-96. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabkiru {SA12310} 3,42 €
276) Schmitz,Franzjosef: Das Diingemittelgesetz und seine Durchfiihrunddundesministerium fur Erndhrung,

Landwirtschaft und Forsten.Bonn.LandwirtschaftssgMiltrup.107 S.br.-2)1964..{ AA4169} 7,16 €
277) Schneider,Camillo: Komposit-Fibel fir Gartenfreunde. VIg. Naturkundliche Korrespondenz. Berlin. (0.&3.

1942. 24 S. m. Textabb. (S. 15 untere Ecke abgerigtwas fleckig). geheftet. kt. -3){3L1736} 6 €

278) Schneidewind,W.:Untersuchungen Uber den Wert des neuen 40prozentafidiingesalzesgegenuber dem
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Glssblaft Heft 81)BIn.1903.VI+168 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).
{AC1934} 10,18 €

279) Schneidewind,W.:Versuche Uber die Wirkung des Kainits,40%igen Kalsalzes undPhonoliths aus den Jahren
1904-1910(Arbeiten der Deutschen LandwirtschaftseBschaft Heft 193)BIn.1911.173+8 S.gr8.m.Tab Xjt.-
{AC1949} 8,13 €

280) Schneidewind,W.:Versuche Uber die Wirkung des Kainits,40%igen Kalsalzes undPhonolits aus den Jahren
1904-1910(Arbeiten der Deutschen LandwirtschaftseBschaft Heft 193)BIn.1911.173+8 S.gr8.m.zahlb.Ka.-2).
{AC1928} 10,18 €

281) Schneidewind,W.:Weitere Versuche lber die Wirkung verschiedener $tkstofformen. aus den Jahren 1908-
1911 (Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesledit Heft 217)BIn.1912.171+8 S.gr8.m.zahlr. Tab-Xt.

{AC1915} 12,22 €
282) Schniibbe,W.:Der Mais und seine Diingung47 S. m. zahlr. farb. Abb.). 1966. Guter ZustanasBhur. gelocht.
Sprache: deutscH SA17837} 3€

283) Scholz,G.:Die Rolle von Chelaten bei der Eisenversorung unitn. Stoffwechsel der Pflanze (Literaturiibersicht)
(S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernahrung, Diingung, &ddle. 76. (121.) Bd., H. 2) S. 133 - 145.) Sontkmack

Offprint. 1957. Guter Zustand. Broschur. Spracteutsch {SA17873} 3€
284) Schropp,W.: Uber die physiologische Reaktion einiger Diingesaz(S. A. Z. Pflanzenern. , Diingung, Bodenk. 49.

(94.)Bd. H. 3)1950. S. 238-277. m. Abb. br. -2n8erabdruck-. {SA1926} 7,11 €
285) Schulze,B.:Die Diingewirkung des Chlornatriums(S.A.Die landwitschaftl.. Versuchsstationen 86)1915. S. 323-

330. br. -2) -Sonderabdruck-{SA683} 291¢€

286) Seelhorst C.von:Der Verbleib des Griindungungsstickstoffs im Sandbzen auf Grund von.
Vegetationsversuchen(Arbeiten der Deutschen Latsbhiafts-Gesellschaft Heft 241)BIn.1913.147+8
S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2). {AC1929} 14,27 €

287) Seifert,Olwin: Der Kompost im Garten ohne Gift.Eine Fibel fir kleine und grof3e Géartner, fir Bauand
Landwirte. Finfte Aufl. 13.-18.Tsd. 121 S. mit TlafeKlug. Minchen. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Bhos.

Sprache: deutscH 3BK885} 16 €
288) Selke,W.: Die Diingung.4. verand. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsuigrlin. 1965. 407 S. gr.8. m. zahlr.
Textabb. Ln.-2). {3E2120} 75 €

289) Siemssen¥Verbrauch an Kalirohsalzen in der Deutschen Landwitschaft in den. Jahren 1894 und 1898(Arbeiten
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft HefB&#1900.30 S.gr8.m.1 Ubersichtskarte.Kt.-2JAC1935} 7,11 €

290) Soils and Fertilizers: Jahrgang 1946 Band.9 (372 S.) und Jg.1947 Bd.1®@€5S.).Inhalt u.a.:Editorials. Review.
List of Annotated Bibliographies. Abstract SectioBsoks. Index to Authors. Jg.1948 Bd.11(470 $)1949
Bd.12(520 S.), Jg.1950 Bd.13(518 S.), Jg.1951 R8AHUS.), Jg.1952 Bd.15(491 S., )J9.1953 Bd.16&55
Jg.1954 Bd.17(620 S.), Jg.1955Bd.18(639 S.), J6.B#b19(603 S.), Jg.1957 Bd.20(427 S.), Jg.1952H878
S.), Jg.1959 Bd.22(578 S.), Jg.1960 Bd.23(529J8.1961 Bd.24(580 S.), Jg.1962 Bd.25(589 S.), 8319
Bd.26(550 S.), Jg.1964 Bd.27(630 S.), Jg.1965BA@ZBES.), Jg.1966 Bd.29(700 S.). Commonwealth Buotau
Soils. Eigenvlg. Bucks. gr.8. Priv.HIn.-2) (nur ghbssen). {AB2857} 383,42 €

291) Stickstoff-Syndikat: Ratgeber fiir sachgemafe Dingundiusgabe fir Westdeutschland.Elsner
Druck.Berlin.(0.J.)47 S.br.-2).{AA4217} 4,49 €
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292) stickstoff-Syndikat(Hsqg.): Ratgeber fir sachgeméalle Diungung.Ausgabe fir Westakschland. BIn.1931.47
S.m.Tab.Kt.-2). {AG504} 5,06 €

293) Stikstof: Number 12. 1968Dutch Nitrogenous Fertilizer Review.Aus dem InhBltW. Z6ttl: Die Nachlieferung von
Stickstoff aus dem Bodenvorrat; W. Woldendorp: lesssf soil nitrogene; G.Drouineau: Le bilan dedtazdans les
sols. Centraal Stikstof Verkoopkantoor. The Hadi®68.163 S. gr. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Taim Tiext u.a.

Tafeln. (St.) kt.-2/3)Bibl. Engl. Deutsch. FranildB/om Einband. {AF2343} 10€
294) Stérmer,Hartmut: Richtige Ernédhrung der Gartengewéchse-Das Leben ider Erde,die Pflegedes Bodens und
die erfolgreiche Dungung.Gartenbauvlg.Frft/O.64r&.gn.47 Abb.i.T.+Zchn.kt-2/3). {AC716} 7,11 €

295) Strebeyko,P.:Uber den Einfluss des Phosphors auf den N-Stoffwiesel des Hafers(S. A. Planta Archiv f.
wissenschaftl. Botanik, 29. Bd., H. 3) S. 477 - 480zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1939. & utustand.
Broschur. Sprache: deutsc{8A17811} 24 €

296) Strobel, A.+W.Schropp+K.Scharrer: Fortgesetzte Versuche tber den Dingerwert versctdener. Phosphate
unter besonderer Berucksichtigung ihrer Wirkungderf verschiedensten Bodenarten (S. A. Fortscluigtte
Landwirtschaft Jg. 6, H. 9) S. 1 - 12. m. zahlrbT@J.) Sonderabdruck Offprint. Mit Widmung des Yéssers.

Springer. Berlin. 1931. Guter Zustand. BroschuraSpe: deutsch{ SA17720} 4 €
297) Sturm,H.: Wechselbeziehungen zwischen Mineraldiingung unghytomedizinische MaRhahmen(S. A. Kali-Briefe
Bintehof 14, 7)1979. S. 471-486. m. Tab. br. -®nderabdruck-. {SA10135} 4,44 €

298) Sturm,H.+F.Fink: Stickstoff-Spatdiingung im Qualitatsweizenbau(S. A. Mitt. Der Deutschen
Landwirtschaftsges. H. 18) 10 Seiten. Sonderalid@ftprint. 1964. Guter Zustand. einzelne SeitgmaShe:

deutsch {SA17952} 3€
299) Stutzer,U.: Dungerlehre.fir praktische Landwirte und fur Schiler landwihattlicher Lehranstalten. 17. Auflage.
Voigt Verlag. Leipzig. 1910. 190 S. kl. 8. m. Adn. -3)(U. ). {AK3562} 8,18 €
300) Suchier,A.: Die Analysenmethoden der Dingemittel2. erg. Aufl. 1938. 83 S. (St. ) kt-1){R16151} 5,06 €
301) Tatigkeitsbericht 1955: Joseph-Kdnig-Institut. 44 S. m. Abb. kt-3). {R16167} 291€

302) Téatigkeitsbericht d.Versuchs- u.ForschungsanstaltAugustenberg 1957/5864 s., kt-2). {R16160} 3,42 €
303) Tatigkeitsbericht d.Wprtt.Landesversuchsanstalt: f.landwirtsch.Chemie Stuttgart-Hohenheim f.d.Jahre

1952,53 u.5482 S. br-3) zus.. {R16159} 4,44 €
304) Tatigkeitsbericht der Staatl.Landw.: Versuchs-u.Forsch.Anst.Augustenburg fir d. Jahre 948-1957102 S. kt-
2). {R16217} 5,06 €

305) Tromel,G.: Die chemischen und technischen Grundlagen der Hagdlung von. Phosphatdiingemitteln. Hsg.
Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphasgrzeuger. 2. Aufl. 64 S. gr8. m. 20 Ubersichtad 13
Abbildungen. Tellus. Essen. 1953. Guter Zustandtdfgert. Sprache: deutscfAH2231} 4,95 €

306) Verband der Landwirtschaftskammern e.V.: Versorgung der Béden mit Phosphatund Kali als Basider.
Ertragsfahigkeit - Gelten noch die herkémmlichezétge?. Referate der gemeinsamen Tagung mit dem
Bundesarbeitskreis Diingung e.V. am 17./18. Mai 1@88ad Dirkheim. 154 S. m. Tab. kt.-2){3L1554} 7€

307) Verkauf-Syndikat der Kaliwerke Leopoldshall: Straf3furt(Hsg.)Erfahrungen tiber Obstbaumdiingung mt
einem Anhange UberRebendiingung. VIg. Hermann. Bln. 1897. 185 S.gr&abhlr. Abb. Hin. -2/3). {R11601} 29,6 €

308) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringedortheim Giber d.Versuchsergebnisse d.Diingungs-,Amlo-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1950/51 unter Bertcksichtigier Versuchsergebnisse aus den Jahren
1945 bis 1950. Northeim/Hann. 146 S. m. zahlr. Abla. )Kt. -4). {AU832} 7,62 €

309) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringesiortheim tber d.Versuchsergebnisse d.Dingungs-,Aialo-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1951/52 unter Berticksichtigier Versuchsergebnisse aus den Jahren
1945 bis 1951. Northeim/Hann. 176 S. m. zahlr. Abla. )Kt. -3). {AU831} 7,62 €

310) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringedortheim Giber d.Versuchsergebnisse d.Diingungs-,Amlo-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1948/49 unter Bertcksichtigier Versuchsergebnisse aus den Jahren
1945 bis 1948. Northeim/Hann. 104 S. m. zahlr. Abla. )Kt. -3). {AU834} 6,09 €

311) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringe®iortheim tber d.Versuchsergebnisse d.Dingungs-,Aialo-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1949/50 unter Berticksichtigier Versuchsergebnisse aus den Jahren
1945 bis 1959. Northeim/Hann. 107 S. m. zahlr. Abla. )Kt. -3). {AU833} 7,11 €

312) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringe$iortheim tiber die Versuchsergebnisse der Dingungs-
Anbau-und. Sortenversuche des Wirtschaftsjahres 1952/53 auKagsen Northeim-Uslar-Osterode. Géttingen und
Hann. -Munden. Northeim/Hann. 180 S. m. zahlr. Afdla. )Kt. -3). {AU835} 7,62 €

313) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb):Versuchsbericht Giber d.Ergebnisse d. Dingungs-,Aratu-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1953/54 unter Berticksichtiglinversuchsergebnisse aus den Jahren
1945-1953 aus den Kreisen Northeim-Uslar-OsterGad¢tingen u. Hann. -Miinden. 183 S. m. zahlr. Abb.-R/3).
{AU726} 7,11 €

314) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb): Versuchsbericht Giber d.Ergebnisse d. Dingungs-,Arau-
u.Sortenversuchedes Wirtschaftsjahres 1954/55 unter Bertcksichtiglinversuchsergebnisse aus den Jahren
1951-1955 aus den Kreisen Northeim-Uslar-OsterGa¢tingen. 183 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3){AU727} 7,11 €

315) Vetter,H.: Zur Ermittlung des Phosphatdiingerbedarfs.(S. A. Mitt. DLG H. 41)1969. S. 1294-1298. m. Alidy. -
2) -Sonderabdruck-. { SA11059} 24 €
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316) Vetter,H.+E.Paris: Leistungsfahige Fruchtfolgen trotz Rationalisierurg. Landwirtschaftliche Schriftenreihe
Boden und Pflanze Heft Nr. 12. November 1967. Hadr-Stickstoff AG. Bochum. 148 S. m. z.T. farbfdlm,
Textabb. und Tab. kt.-2).{3L1543} 6 €

317) Viro,Maija: Der Einfluss einer variierten Erndhrung mit Kalium auf die. Verlagerung von Assimilation und
Mineralstoffen bei Lycoperscion Esculentum(Diss#otg1973. 120 S. m. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.

{SA11259} 7,11 €
318) Vogel,l.H.: Citratldsliche und wasserlésliche Phosphorsaure ilAnbau von. Kartoffeln(Arbeiten der Deutschen
Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 25)BIn.1897.6§r8.m.Tab.Kt.-2). {AC1942} 7,62 €

319) Voigtlander,Gerhard: Die Gullewirtschaft - Entwicklung - Verbreitung - Technik. Wissenschaftliche
Schriftenreihe des AID Heft 9. 62 S. Quart. mit Abbngen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gelalasspuren.

geheftet. Sprache: deutscpAL2120} 6 €
320) Wagner,Paul: Anwendung kiinstlicher Diingemittel.7. Auflage. Thaer Bibliothek. Band 100. Parey
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1920. 196 S. kl. 8. Bj(U. ). {AK3561} 9,2€

321) Wagner,Paul: Der Dingewerth und die rationelle Verwendung der fiomasschlackeim Vergleich zum
Superphosphat, Knochenmehl, rohen Peruguano unml@bpnmehl.Winter'sche

Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VI11.123 S.gr.8.m.AbBhotographiedruck.(St.)Kt.-3).{2D1031} 12,78 €
322) Wagner,Paul: Die Ammoniak-und Salpeterdiingungs-FrageParey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1912.1V.43
S.m.Tab.Kt.-3). {2D1126} 7,67 €

323) Wagner,Paul: Die Erndhrung gartnerischer Kulturpflanzen. 5.Aufl.von Anwendung kiinstlicher Diingemittel im
Obst-und Gemusebau in der Blumen-u.GartenkultueyPdly.BIn.1908.VI, 97 S.m.15 Taf.(Na.)Ln.-2){2F1251} 24,49 €
324) Wagner,Paul: Die Rationelle Diingung der Landwirthschaftlichen Kulturpflanzen. Ein Cyclus von drei
Vortragen. Salpeterdiingung. Stichstoffdiingung. fa§e.Winter'sche Buchdruckerei.Darmstadt.1891.6V.3
S.gr.8.m.12 in den Text gedruckten Autotypien ppoufnahmen von Pflanzenkulturen.(St.)(Textanstrengen
rot)Kt.-3). {2D1026} 7,67 €
325) Wagner,Paul: Die Steigerung der Bodenertrage durch rationelle t®kstoffdiingung. 2.Auflage.Winter'sche
Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VII.76 S.gr.8.m.Ablhotographiedruck.(U.rot)(st.)Kt.-3) {2P206} 10,23 €
326) Wagner,Paul: Die Steigerung der Bodenertrage durch rationelle t®kstoffdiingung. 2.Auflage.Winter'sche
Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VII.76 S.gr.8.m.AblPhotographiendruck.(St.)Kt.-3) {2D1030} 10,23 €
327) Wagner,Paul: Die Thomasschlacke,ihre Bedeutung und AnwendungsaDingemittel. Winter'sche
Buchdruckerei.Darmstadt.1887.V.50 S.gr.8.m.AbbhntBgraphiedruck und 2 lithog.Tafeln.(St.)br.-312P328} 8,18 €
328) Wagner,Paul: Dungungsfragen unter Berlcksichtigung neuer ForsalngsergebnisseHeft V. Versuchsreihen
mit Hafer, Roggen, Rotklee, Kartoffeln Giber 12 galsw. Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin. 1905..60.8&m.6
Textabb.(St.)Kt.-3). {2D1028} 6,5€
329) Wagner,Paul: Dungungsfragen unter Berlcksichtigung neuer Forsalngsergebnissel.Heft.U.a.:
Thomasschlacke. Winter'sche Buchdruckerei. Darm&i8@4. 38 S.gr.8.m.1 Tafel (Textanstreich.blaw)k$.-3).

{2D1025} 55€
330) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Diingungsfragen auf Grundneuer. Forschungsergebnisse.Winter'sche
Buchdruckerei.Darmstadt.1884.56 S.(St.)Kt.-2)2D1142} 6,14 €

331) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Diingungsfragen unter Beficksichtigung neuer.Forschungsergebnisse.
U.a.:Wodurch unterscheidet sich die Wirkung vorli@iat und kiinstlichem Dunger? Was ist Thomassd@ac
6.verm.Auflage.Parey Verlag. Berlin. 1886. VII.181Bibl-St.)Kt.-3).. {2D998} 6,14 €

332) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Diingungsfragen unter Beticksichtigung neuer.
Forschungsergebnisse.4.Auflage.u.a.:Raubt ders@hgkter den Boden aus? Winter'sche Buchdruckerengiadt.
1885. VII1.92 S.(Bibl.-St.)Kt.-3). {2D999} 6,14 €

333) Wagner,Paul: Kurze Anleitung zur Rationellen Stickstoffdingunglandwirthschaftliche. Kulturpflanzen unter
besonderer Bericksichtigung des ChilisalpetersyPéeelag.Berlin.1894.48 S.gr.8.m.12 in den Textrye#ten
Autotypieen phot.Aufnahmen von Pflanzenkulturen)@t-3). {2D1029} 8,18 €

334) Wagner,Paul: Wie sind Stickstoff und Phosphorséaure am billigste zu beschaffen?Ein
Vortrag.Lichenberg.Frankfurt/M.1892.34 S.gr.8.mid@.T.gedruckten Autotypieen photographischer Abfmen
von Pflanzenkulturen und Kdrnerertragen.(St.)Kt.-32D 1125} 7,67 €

335) Wagner,Paul: Wie wirkt das Schwefelsaure Ammoniak im Vergleicteum Chilisalpeter?. Ergebnisse von
Dungungsversuchen der Deutschen Landwirthschaftelsehaft, ausgefiihrt auf den Landwirthschaftliche
Versuchsstation Darmstadt.Lichtenberg Druck.Framifu 1892. 34 S.gr.8.m.7 in Text gedruckten Aupiden
phot.Aufnahmen von Pflanzenkulturen.(St.)Kt.-3]2D1027} 6,5€

336) Wagner,Paul: Zur Frage der Thomasschlacken-Diingung. Ein Vortraggehalten am.30.Juni 1889 auf dem
Verbandstage der Hessischen Consumvereine zu Mang.Auflage.Leske Buchdruckerei.Darmstadt.189& &
s/w.Tafeln.gr.8.(St.)(U.rot) Kt.-3). {2D1024} 6,14 €

337) Weber,Fritz: Die Dingung der Obstbaume und Straucher3. Aufl. (0. J. )14 S. gr8. m. Abb. Kt. -2){R11677} 5,06 €

338) WeiR,Franz: Die Kalidlingung der landwirtschaftlichen Kulturpfl anzen.2.Auflage.Landwirtschaftskammer
Wirttemberg.Stuttgart.Abteilung Pflanzenbau.(o& 3$5m.Abb.br.-2). {AA4198} 7,16 €
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339) Wenck,Friedrich: Diingung und Bodenbearbeitung im Obstbau3. Aufl. Vig. E. Ulmer. Stgt. (0. J. )15 S. m. Abb.

Kt. -2). {R13109-1} 5,06 €
340) Werner,A.: Dingung im Obstbau.(o. J. )19 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2¥R11673} 5,06 €
341) Werner,Wilfried: Die Rhenania-Diinger.Monographie Giber Herstellung,genschaftenund Wirkung der

Rhenania-Dinger.VIlg.M.&H.Schaper.Hann.1967.120&8Lgrm.U.-1/2). {AA1350} 8,13 €
342) Werth,Adolf Johs.: Praktische Dungerlehre.Gartnerische Lehrhefte Heft 25. hsg. von A. Jangoneubearb.

Aufl. Parey VIg. Berlin. 1934. 96 S. m. 18 Textakb-2). {3L1468} 6 €
343) Westdeutsche Dingekalk-Gesellschaft mbHKalk-Taschenbuch 1974.53.Jahrgang<éIn. 102 S. kl.8. Kalender

m. farb. Kartenskizzen. Plastik.-2){2K2966} 5¢€
344) Wetzel,A.: ABC der Gemisediingung(Kurz-Rezepte fiir den Gartenbau Heft 20

Doppelheft)VIg.E.Ulmer.Stgt.(0.J.)32 S.br.-2)}{3A141} 511 €

345) Wetzel,A.: Die Dingung im neuzeitlichen ObstbauTellus-VIg. Essen. 1954. 14 S. Kt. -2){R13627-4} 5,57 €
346) Wetzel,A.: Erfolgreiche Diingung im Obstbau.Leistungssteigerung im Gartenbau Heft 5. Inhalt Waspriiche der
Obstarten an die Bodenreaktion. Die Diingung dezeéiien Obstarten. Diingung im Erwerbsobstbau. 86. 80
Abbildungen. R. Bechtold&Comp.. Wiesbaden. 1941t Gkbrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas ftpakid

beschabt. Sprache: deutsdiH2217} 6,95 €
347) Whitney,Robert S.+Robert Gardner: The effect of carbon dioxide on soil reactionS. A. Soil Sci. 55)1943. S.
127-141. m. Abb. Kopie. br. -2) -SonderabdruckfSA10355} 4,44 €
348) Wiede,W.: Hebung der Bodenfruchtbarkeit durch Mineraldiinger. (Begleittext zum Bildband)(0.J.)12
S.m.zahir.Abb.Kt.-2). {3A146} 4,49 €
349) Wien: 90 Jahre Landwirtschaftlich-Chemische Bundesversutsanstalt.1870-1960378 S. gr8 m. Abb. Plastik-
2/3). {R16163} 9,15 €
350) Winter,Arrien G.+Fr.Schénbeck: Dingung und "biologischer Wert" der Nahrung. (S. A. Hippokrates 30. Jg.,
H. 1) S. 56 - 62. (St.) Sonderabdruck Offprint. a96uter Zustand. Broschur. gelochiSA17460} 29¢€

351) Witsch,Hans von: Weitere Untersuchungen tber die BeeinfluRbarkeit gotroper. Reaktionen durdch
Schwermetallsalze. 1l. Die Wirkung von Kupfersalzari den Plagiogeotropismus von Tradescantia-Spnogsd auf
den positiven Orthogeotropismus von KeimwurzelnXSJb. Wiss. Botanik. Bd. LXXXVIII, H. 2) S. 340358. m.

zahlr. Abb. (. 1926. Guter Zustand. Broschur. Sipeadeutsch {5SA419} 6 €
352) Wittich, W.+G.Ronde+K.HauRer: Auswertung von Dingungs- und Meliorationsversuchein der.

Forstwirtschaft. Ruhr-Stickstoff AG. Bochum. 19888 S. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. kt.-2Y.3L1477} 8 €
353) Wybenga,J.M.: Autoradiography of macro-sections(S. A. Soil Sci. Vol. 86, No. 5)1958. S. 269-27Q.Abb. br.

-2) -Sonderabdruck-. { SA9803} 24 €

354) Zeitschrift f. Landwirtsch. Versuchs- u. Untersuch: ungswesen. Dt.Akademie d.Landw.wiss.Ost.-BIn.
7.Bd.1961,H.1-6, 8.Bd.1%62, H 1-6, 9. Bd. 1963, H. 1-5, 10. Bd. 19641H2, 4, 5, 6, zus..{R16174} 38,3 €

355) Zentralverband Gartenbau e.V.: Keine Angst vor Pflanzenschutz und DingungBonn. (0.J.). 32 S. Kt.-2).
{AE1899} 4,49 €

356) ZweckmaRige Dingewirtschaft:(0.J.)16 S.gr8.m.Zeichnungen.br.-2). {AM72} 4,44 €

Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sienka Ihre Rechnung von lhrem
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und GeldligtaBuchungsgebihren)
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Diese Erméachtigung gilt bis auf Widerruf.

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten
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Bestellung

Antiquariat E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de
Robert A.Mueller Nachf.

Postfach 10 02 55 Fax 0511/61 4075

D-30901 Isernhagen

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1129 bestellenelchfolgend mit
30 Prozent Rabatt:

Datum und Unterschrift ............. Zahiusofort nach Empfang

Sind Sie Uber Fax / E-Mail zu erreichen? DanneBée uns bitte lhre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit.

Bemerkungen: Absender:

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf
www.buchverkauf.net



